

# ARCHÍV ÚSTAVU PAMÄTI NÁRODA

## **Krajská správa ZNB Správa Štátnej bezpečnosti v Banskej Bystrici Samostatné vyhodnocovanie a štatisticko-evidenčné oddelenie (1963) 1966 – 1988**

Čiastkový inventár



Spracovala: Mgr. M. Macová  
Bratislava 2013

## ÚVOD

Predkladaný čiastkový inventár sprístupňuje materiály archívneho fondu Krajskej správy Zboru národnej bezpečnosti Správy Štátnej bezpečnosti v Banskej Bystrici. Konkrétne ide o materiály dokumentujúce činnosť Samostatného vyhodnocovacieho a štatisticko-evidenčného oddelenia (SV ŠEO) prevažne v rokoch 1983 – 1988, fragmentovite od roku 1963.

Krajské správy ZNB boli zriadené rozkazom ministra vnútra ČSSR č.12 v roku 1966. Ako územné zložky bezpečnostného aparátu štátu bezprostredne nahradili zrušené krajské správy ministerstva vnútra. Ich úlohou bolo priamo riadiť a koordinovať činnosť aparátu Štátnej a Verejnej bezpečnosti a ich spoluprácu s ostatnými orgánmi štátnej správy v krajoch. Krajská správa ZNB sa členila na funkčné a výkonné útvary. Medzi funkčné útvary bol začlenený vnútorný odbor, inšpekcia náčelníka, kádrový a organizačný odbor, hospodársky odbor, spojovací odbor, skupina zvláštnych úloh, neskôr aj krajské stredisko automatizácie a zdravotnícky ústav KS ZNB. K výkonným útvarom patrili odbor rozvedky (odbory rozvedky boli v roku 1969 vyňaté z organizácie KS ZNB a začlenené ako súčasť centrality rozvedky – Oblastné odbory I. správy ZNB), správa ŠtB, odbor vyšetrovania ŠtB, správa VB, odbor vyšetrovania VB a neskôr aj krajský odbor pasov a víz. KS ZNB so sídlom v Banskej Bystrici bola útvarom pre zabezpečovanie úloh štátnej a verejnej bezpečnosti na území Stredoslovenského kraja.

Správa ŠtB so sídlom v Banskej Bystrici zabezpečovala jednotný výkon činnosti útvarov štátnej bezpečnosti na území Stredoslovenského kraja. Podľa zachovaného organizačného poriadku z roku 1976 vykonávala Správa ŠtB na celom území kraja kontrarozvednú činnosť orientovanú na objasňovanie a dokumentovanie činnosti rozvedok kapitalistických štátov, proti šíreniu ideologickej diverzie zo strany vnútorného nepriateľa a v neposlednom rade činnosť zameranú na ochranu čs. ekonomiky. Na čele Správy ŠtB stál náčelník, ktorý spolu so svojím zástupcom zodpovedal za činnosť podriadených odborov a oddelení vykonávajúcich konkrétne úlohy v jednotlivých problematikách. V 80. rokoch pracovali v rámci Správy ŠtB tri operatívne odbory (1., 2. a 3. odbor), odbor sledovania (4. odbor), odbor spravodajsko-technických úkonov (6. odbor), vnútorné oddelenie, samostatné

vyhodnocovacie a štatisticko-evidenčné oddelenie, neskôr aj odbor pasov a víz a oddelenie letiskovej kontroly. K priamo riadeným útvarom Správy ŠtB patrili aj vysunuté pracoviská zriadené v niektorých menších okresoch (Dolný Kubín, Čadca, Lučenec, Rimavská Sobota, Veľký Krtíš a Žiar nad Hronom).

Samostatné vyhodnocovacie a štatisticko-evidenčné oddelenie prešlo počas svojej existencie viacerými úpravami názvu. Od roku 1966 pracovalo pod označením Štatisticko-evidenčné oddelenie, v 70. rokoch sa názov rozšíril na Vyhodnocovacie a štatisticko-evidenčné oddelenie. Posledný názov, podľa ktorého sme zvolili aj pomenovanie tohto fondového oddelenia, sa ustálil v roku 1984.

SV ŠEO vykonávalo dva hlavné okruhy činností, analyticko-informačnú a štatisticko-evidenčnú a archívnu činnosť. Tomu zodpovedalo aj členenie oddelenia na pracovisko analytiky a pracovisko evidencie a štatistiky. Pracovisko evidencie a štatistiky sa ďalej členilo na úsek registrácie a štatistiky zväzkovej agendy, úsek evidencie a úsek archivovania.

Analyticko-informačná činnosť zahŕňala vo všeobecnosti vypracovávanie rozborov a správ, vyhodnocovanie poznatkov o záujmoch, formách a metódach práce zahraničných rozviadok a domácich nepriateľských centier a neskôr aj vyhotovovanie podkladov pre počítačové spracovanie týchto poznatkov. Konkrétna činnosť analytikov oddelenia pozostávala z každodenného vyhodnocovania štátobezpečnostných poznatkov od operatívnych útvarov a ich spracovania do dennej a týždennej informácie pre II., X., XI. a XII. správu ZNB. Pre náčelníka Správy ŠtB spracovávalo ŠEO mesačné prehľady o výslednosti a kvalite vyhľadávacej činnosti, ktoré obsahovali informácie o počte uskutočnených schôdzok s TS a správ získaných od TS, resp. iných prameňov, o množstve akcií a do nich získaných poznatkov a o evidovaných a ukončených preventívno-výchovných opatreniach. Ďalej tieto správy obsahovali záznamy o počte výjazdov TS do kapitalistického zahraničia a ich vyťaženie po návrate a prehľady o výskyte mimoriadnych udalostí v Stredoslovenskom kraji. Pracovníci ŠEO vypracovávali pravidelné správy o štátobezpečnostnej situácii v Stredoslovenskom kraji aj pre stranické orgány, štvrťročné pre ÚV KSČ a mesačné pre vedúceho tajomníka S KV KSS a OV KSS. Zároveň spracovávali informácie o ohlasoch a názoroch občanov k významným vnútro, resp. zahraničnopolitickým udalostiam. Pri tvorbe správ a súhrnov používali

pracovníci útvaru analytiky podkladové materiály zasielané z operatívnych útvarov ŠtB v kraji. Základným podkladovým materiálom bol tzv. záznam, tlačivo, na ktorom operatívni pracovníci spracovávali informácie získané od tajných spolupracovníkov, resp. z iných zdrojov. Ďalej to boli návrhy na výjazdy tajných spolupracovníkov, návrhy na preventívno-výchovné opatrenia, podnety na začatie vyšetrovania, rôzne štatistické hlásenia o schôdzkach s agentúrou, o výskyte protištátnych písomností a pod. Podklady pre ŠEO dodávali aj iné útvary ZNB v kraji, napr. operačné stredisko KS ZNB, ktoré zasielalo pravidelné informácie o pobyte blokovaných vízových cudzincov a denné situačné správy o najzávažnejších udalostiach v Stredoslovenskom kraji.

Okrem analyticko-informačnej činnosti vykonávalo oddelenie pomerne rozsiahle spektrum činností na úseku evidencie, štatistiky a archivácie. Hlavnou úlohou ŠEO v tejto oblasti bolo zabezpečovať registráciu tajných spolupracovníkov a osôb rozpracovaných v jednotlivých druhoch operatívnych vzázkov. Na základe rozkazov MV ČSSR č. 40 a 41 z roku 1970 malo oddelenie viesť aj agendu emigrantov a nepriateľských osôb. Okrem vedenia registračných protokolov zahŕňala táto činnosť aj zakladanie evidenčných kariet dotknutých osôb, resp. vyznačovanie akýchkoľvek zmien na týchto kartách. Na úseku archivovania zabezpečovali pracovníci SV ŠEO preberanie a evidovanie vzázkovej, ale aj nezávkovej agendy do archívu, spolupracovali s ostatnými zložkami Správy ŠtB v kraji pri vyradovaní materiálov v bežných skartačných konaniach a zabezpečovali operatívne zapožičiavanie vzázkovej agendy. Z vyššie uvedenej činnosti vyplývala potom pracovníkom povinnosť vypracovávať pravidelné štatistické výkazy. Pre náčelníka Správy ŠtB pripravovali mesačné rozbor o stave a pohybe vzázkov, resp. prehľady prírastkov a úbytkov vzázkov podľa jednotlivých kategórií. V neposlednom rade vybavovali referenti pracoviska evidencie a štatistiky požiadavky na lustrácie osôb pre ostatné organizačné zložky ŠtB v kraji.

Podstatnou súčasťou práce nielen analytických pracovníkov SV ŠEO bolo systematické spracovávanie poznatkov do analytických fondov počítačových systémov. V podmienkach ŠtB to boli najmä systémy SSEP (Systém zjednotenej evidencie poznatkov o nepriateľovi), CPF (Centrálny poznatkový fond) a SYAZ (Autonómny projekt štátobezpečnostných operatívnych materiálov) so svojimi podsystémami. Ako základný dokument pre spracovanie poznatkov do systémov



slúžil už vyššie spomenutý záznam, na základe ktorého sa vypracoval dokumentačný záznam slúžiaci ako podklad pre počítačové spracovanie.

Analytickí pracovníci SV ŠEO boli metodicky riadení analyticko-koordinačným odborom a analyticko-informačnými a plánovacími odbormi II., X. a XI správy ZNB. Hlavným útvarom, ktorý metodicky dozeral na činnosť celého oddelenia bol Štatisticko-evidenčný odbor FMV v Prahe. V rámci svojej kompetencie vykonával kontroly na oddelení, vyjadroval sa k jeho organizačnému usporiadaniu a tiež k návrhom na menovanie náčelnika oddelenia.

Organizačná štruktúra, resp. náplň práce SV ŠEO sa v 80. rokoch veľmi nemenila. K zmenám došlo až v roku 1988, kedy prebehla celková reforma štátobezpečnostných zložiek na všetkých úrovniach ZNB. Reorganizácia sa dotkla aj Samostatného vyhodnocovacieho a štatisticko-evidenčného oddelenia. Koncom roka 1988 došlo k zlúčeniu SV ŠEO s Vnútroštatným oddelením Správy ŠtB. Novovzniknutý Organizačný a analytický odbor, ktorý prevzal pracovnú náplň oboch oddelení, začal pracovať od januára 1989.

Zachované materiály pochádzajúce z činnosti Krajskej správy ZNB Správy ŠtB Banská Bystrica a teda aj Štatisticko-evidenčného oddelenia prevzal Archív Ústavu pamäti národa od Slovenskej informačnej služby v rokoch 2004 – 2005. Boli súčasťou spisového materiálu pôvodne určeného na skartáciu. Dokumenty boli prevzaté v zlom fyzickom stave. Išlo o neusporiadaný materiál sčasti takmer v rozsype. Za takéhoto stavu sme najskôr pristúpili k rozčleneniu materiálu do jednotlivých fondov a následne do fondových oddelení. Materiál Samostatného vyhodnocovacieho a štatisticko-evidenčného oddelenia tvorí jedno z fondových oddelení vyššie spomenutého archívneho fondu.

Pri usporadúvaní materiálu a tvorbe štruktúry fondového oddelenia sme sa snažili zrekonštruovať a rešpektovať pôvodnú spisovú manipuláciu v registratúre pôvodcu. Bola to náročná úloha vďaka už spomenutému stavu, v akom sme materiál prevzali. Po dôkladnom rozbere sme zistili, že väčšina materiálov sa členila podľa stupňa utajenia do dvoch kategórií, na spisy prísne tajné a spisy tajné a obyčajné, čomu zodpovedalo aj vedenie podacích protokolov. V každom roku sa viedol osobitne podací denník pre prísne tajné a osobitne podací denník pre tajné a obyčajné spisy. Následne bol spisový materiál manipulovaný po ročníkoch a

v rámci nich bol uložený podľa čísel. Táto štruktúra zostala zachovaná aj s ohľadom na dobrú využiteľnosť podacích protokolov, ktoré boli vedené veľmi starostlivo a je v nich zaznamenaný celý pohyb spisu až po jeho uloženie, resp. zničenie. Výnimku tvoria materiály, ktoré boli zväčša evidované a manipulované osobitne. Ide o účtovné materiály, rozkazy a nariadenia, súbor skartačných rozhodnutí a napokon výstupy z počítačových databáz zachovaných vo forme mikrofišov, ktoré tvoria samostatné časti fondového oddelenia. Pri hlbšom štúdiu sme zistili, že Štatisticko-evidenčné oddelenie si viedlo aj tzv. Analytický fond. Bola to v podstate operatívna zbierka dokumentov analytického charakteru, ktorá slúžila ako študijný materiál pre pracovníkov celej Správy ŠtB. Tieto dokumenty sa po zaevidovaní do podacích denníkov vyčlenili z bežnej registratúry a zapísali sa do evidencie materiálov Analytického fondu. Po strate svojho operatívneho významu boli tieto dokumenty opätovne začlenené do registratúry, kde podliehali bežnému skartačnému konaniu. Z tohto dôvodu sme sa rozhodli niekoľko dokumentov, ktoré sa zachovali vo forme Analytického fondu, vrátiť naspäť do bežnej registratúry.

Štruktúra fondového oddelenia je nasledovná:

## I REGISTRATÚRNE POMÔCKY A EVIDENCIE

I/A Pomocné knihy

I/B Evidenčné knihy

I/C Autentizované zošity príslušníkov

## II SPISOVÉ MATERIÁLY

II/A Spisy prísne tajné (PT)

II/B Spisy tajné a obyčajné (T+O)

## III ÚČTOVNÉ MATERIÁLY

## IV ROZKAZY A NARIADENIA

## V SKARTAČNÉ ROZHODNUTIA

## VI MIKROFIŠE Z INFORMAČNÝCH SYSTÉMOV ŠtB

Pod signatúrou I sú uložené registrátorne pomôcky a evidencie rozčlenené do troch skupín. Prvú skupinu (I/A) tvoria pomocné knihy, teda podacie protokoly, knihy priebežných písomností, doručovacie knihy a zápisníky referentov. Každá pomocná kniha tvorí samostatnú inventárnu jednotku. Výnimkou sú iba zápisníky referentov, ktoré spolu tvoria jednu inventárnu jednotku. Obsahom druhej skupiny (I/B) sú evidenčné knihy, konkrétne evidencie pečiatok a služobných pomôcok. Inventárnu jednotku tu tvorí jednotlivo každá evidenčná kniha, resp. súbor evidenčných listov. Tretia skupina (I/C) zahŕňa autentizované zošity príslušníkov oddelenia. Zoradené sú v abecednom slede podľa príslušníkov a inventárnu jednotku tvorí súbor zošitov jedného príslušníka.

Signatúru II predstavujú spisové materiály. Prvá časť (II/A) tvoria spisy prísne tajné, druhá časť (II/B) obsahuje spisy tajné a obyčajné. Inventárnou jednotkou je tu ročník spisov. V rámci roka sú spisy uložené podľa čísel pridelených z podacieho protokolu. Číslo spisov sú uvedené v zátvorke za registmi. V prípade, že ide o spis preprotokolovaný, je táto skutočnosť uvedená v zátvorke za registom. Ak sa v rámci ročníka spisov zachovali prázdne zberné háčky (materiály z nich boli zničené, prípadne uložené v väzkovej agende), tieto sú uložené na konci ročníka. Časť spisových materiálov štatisticko-evidenčného odboru sa zachovala vo forme filmov. Konkrétne ide o agentúrne záznamy zasielané do systémov SSEP a SYAZ z rokov 1978, 1979 a 1980. Z dôvodu čo najjednoduchšieho sprístupnenia týchto materiálov pre bádateľskú verejnosť sme považovali za účelné filmy digitalizovať a následne vytvoriť z dokumentov aj papierové kópie, ktoré sme zaradili do fondu.

Pod signatúrou III sú uložené účtovné materiály. Ide o spisové materiály osvetľujúce problematiku inventarizácie majetku a materiálno-technického zabezpečenia oddelenia. Najčastejšie sa tu zachovali zoznamy prideleného zariadenia, inventúrne výkazy či plány materiálno-technického zabezpečenia. Materiály účtovného charakteru sú usporiadané v ročníkoch. Inventárnou jednotkou je ročník spisov.

Signatúru IV tvoria rozkazy a nariadenia. Skupina obsahuje niektoré rozkazy náčelníka KS ZNB Banská Bystrica. Zaradili sme sem tiež výpisy z kádrových rozkazov MV ČSSR a SSR, námestníka MV ČSSR, náčelníka KS ZNB a náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica. Inventárnu jednotku tvorí súbor rozkazov za jeden rok.

Pod signatúrou V je uložený súbor skartačných rozhodnutí. Tvoria ho rozhodnutia o predĺžení doby uloženia agentúrnych a operatívnych zväzkov v archíve ŠEO a rozhodnutia o skartácii zväzkovej agendy z rokov 1979 – 1988. Rozhodnutia sú uložené v ročníkoch a v rámci nich podľa jednotlivých typov zväzkov nasledovne: TS – tajní spolupracovníci (súčasťou sú aj dôverníci, kandidáti na tajných spolupracovníkov, konšpiračné a prepožičané byty), KR – zväzky kontrarozviedneho rozpracovania, OB – objektové zväzky, S – zväzky fondu starých písomností a T – zväzky taktického fondu. V rámci uvedených skupín sú rozhodnutia zväčša uložené abecedne, v niektorých prípadoch (rozhodnutia o skartácii zväzkov vedených na viac osôb, zväzkov na neznámeho páchatela, zväzkov fondu S a T) sú tieto uložené podľa archívnych čísiel. Inventárnu jednotku tvorí súbor skartačných rozhodnutí za jeden rok.

Signatúru VI tvorí archív mikrofišov z celoštátnych informačných systémov po línii ŠtB. Konkrétne ide o súbor mikrofišov z počítačovej databázy BB (Evidencia výjazdov čs. občanov do nesocialistických krajín a evidencia vysídlencov z ČSSR), a databázy BC (Evidencia výjazdov a príjazdov vízových cudzincov do ČSSR), ktorá sa v priebehu roka 1987 pretransformovala do systému EVIC (Evidencia vízových cudzincov). Prevádzka systémov bola spustená v roku 1972. Systém BB je rozčlenený na súbory ročníkov 1972 – 1981, 1982, 1983, 1983 – 1985, 1986 a 1987. Systém BC (EVIC) na súbory ročníkov 1972 – 1979, 1980 – 1982, 1983, 1984, 1985, 1986, 1987 a 1988. Ročníky systému BC (EVIC) sú ďalej členené podľa štátnej príslušnosti cudzincov do nasledovných kategórií: „A“ – Rakúsko, „D“ – NSR, Západný Berlín, „K“ – vybrané štáty (USA, Švédsko, Švajčiarsko, Taliansko, Francúzsko, Veľká Británia, Holandsko) a „Z“ – ostatné nesocialistické krajiny (kategória „K“ bola od roku 1983 včlenená do kategórie „Z“). Súbor mikrofišov tvorí jednu inventárnu jednotku.

Ako sme už spomenuli vyššie, sprístupnený archívny materiál je súčasťou archívneho fondu KS ZNB Správa ŠtB v Banskej Bystrici. Časový rozsah fondu je vymedzený rokmi 1966 – 1990. Materiály fondového oddelenia sprístupnené v tomto inventári pochádzajú v prevažnej miere z rokov 1983 – 1988. Dokumenty z činnosti štatisticko-evidenčného oddelenia v rokoch 1966 – 1982 boli sprístupnené pracovníkmi Štatisticko-evidenčného odboru Vnútornej a organizačnej správy FMV v Spišskom Podhradí v rokoch 1984 a 1989 vo forme inventárov, ktoré sa

nachádzajú v Archíve Ústavu pamäti národa.<sup>1</sup> Súčasťou nami spracovaného fondového oddelenia sú však aj staršie materiály, pochádzajúce z rokov 1966 – 1982. Ide o dokumenty, ktoré neboli z rôznych dôvodov odovzdané do depozitu FMV v rovnakom čase ako ostatné dokumenty z toho istého časového obdobia a nestali sa preto súčasťou vyššie spomenutých inventárov. Išlo zrejme o materiály naďalej potrebné pre zabezpečenie plynulého chodu práce na SV ŠEO, resp. celej Správe ŠtB. Sú to najmä registratúrne pomôcky (knihy priebežných písomností a doručovacie knihy vedené od roku 1972, resp. 1979) a evidenčné knihy. Týka sa to však aj časti prísne tajných spisových materiálov z rokov 1966 – 1982. Ide o súbory denných a týždenných informácií o štb. poznatkoch v Stredoslovenskom kraji, ktoré boli súčasťou vyššie spomenutého Analytického fondu oddelenia. Dokumenty pred roka 1983 sa nachádzajú aj v účtovnom materiáli (inventarizácie majetku z rokov 1966 – 1982) a v rozkazoch a nariadeniach.

V spracovanom fondovom oddelení sa však nachádzajú aj materiály spred roka 1966. Ide o evidencie, ktoré začalo viesť ŠEO (pod názvom 1. zvláštne oddelenie) v roku 1963 ešte ako súčasť Krajskej správy MV a plynule pokračovalo v ich vedení aj po transformácii Krajskej správy MV na Krajskú správu ZNB v roku 1966. Evidencie majú knižnú formu, nie je možné odčleniť staršie roky do fondu Krajskej správy MV a preto zostávajú súčasťou nami spracovaného materiálu. Rok 1963 preto uvádzame v zátvorkách pred časovým rozsahom fondového oddelenia.

Štúdiom archívnych dokumentov SV ŠEO je možné urobiť si pomerne dobrú predstavu o fungovaní oddelenia v 80. rokoch. Súčasťou rozsiahleho a dobre zachovaného písomného materiálu sú totiž početné plány práce, správy, rozbor a štatistiky o činnosti oddelenia. Materiál fondového oddelenia však obsahuje veľké množstvo informačne bohatých dokumentov, ktoré môžu osvetliť fungovanie aj ostatných zložiek ŠtB v Stredoslovenskom kraji. Ide o sumárne, ale aj čiastkové správy, hlásenia a prehľady zasielané z jednotlivých úsekov ŠtB ako podkladový materiál pre pracovisko analytiky. Zaujímavým a informačne obsažným materiálom sú tiež denné, týždenné, resp. štvrťročné informácie o štátobezpečnostnej situácii

---

<sup>1</sup> LONGAUEROVÁ, E.: Krajská správa ZNB Správa ŠtB Banská Bystrica a útvary ŠtB v Stredoslovenskom kraji - II. diel, Spišské Podhradie 1984; LONGAUEROVÁ, E.: Krajská správa ZNB Správa ŠtB Banská Bystrica a útvary ŠtB v Stredoslovenskom kraji - III. diel, Spišské Podhradie 1989.

v Stredoslovenskom kraji zo 70. a začiatku 80. rokov. V spracovanom materiáli sa nachádza aj množstvo smerníc, metodických pokynov a inštrukcií o tvorbe a naplňaní rozličných elektronických databáz, štúdiom ktorých môže prípadnému bádateľovi priblížiť proces formovania a vývoja počítačového spracovania poznatkov v ŠtB. V neposlednom rade, v materiáli fondového oddelenia sa zachovala časť agentúrnych záznamov, ktoré môžu byť využité napr. aj pri rekonštrukcii už zničenej zväzkovej agendy. V prípade skartovaných agentúrnych a operatívnych zväzkov sú užitočným materiálom aj skartačné rozhodnutia, ktoré obsahujú stručnú charakteristiku daného zväzku a dôvod jeho zrušenia. V ojedinelých prípadoch zastali pri skartačnom rozhodnutí pripojené aj niektoré dokumenty zo zväzku.

Materiál Samostatného vyhodnocovacieho a štatisticko-evidenčného oddelenia obsahuje 128 inventárnych jednotiek a je uložený v 97 archívnych krabiciach.

## I REGISTRATÚRNE POMÔCKY A EVIDENCIE

### I/A Pomocné knihy

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
1	Podací protokol PT	1983	1
2	Podací protokol PT	1984	1
3	Podací protokol PT	1985	1
4	Podací protokol PT	1986	2
5	Podací protokol PT	1987 – 1988	2
6	Podací protokol PT	1988	3
7	Podací protokol T+O	1983	3
8	Podací protokol T+O	1984	3
9	Podací protokol T+O	1985	3
10	Podací protokol T+O	1986	3
11	Podací protokol T+O	1987	3
12	Podací protokol T+O	1988	3
13	Kniha priebežných písomností	1972 – 1982	3
14	Kniha priebežných písomností	1982 – 1985	3
15	Doručovacia kniha	1979 – 1980	4
16	Doručovacia kniha	1980	4
17	Doručovacia kniha	1980	4
18	Doručovacia kniha	1981	4
19	Doručovacia kniha	1981 – 1982	4
20	Doručovacia kniha	1981 – 1982	4
21	Doručovacia kniha	1982	4
22	Doručovacia kniha	1982	5
23	Doručovacia kniha	1982	5
24	Doručovacia kniha	1983	5
25	Doručovacia kniha	1983	5
26	Doručovacia kniha	1983 – 1984	5
27	Doručovacia kniha	1984	6
28	Doručovacia kniha	1984	6
29	Doručovacia kniha	1984 – 1987	6
30	Doručovacia kniha	1985	6
31	Doručovacia kniha	1986	6

32	Doručovacia kniha	1986	7
33	Doručovacia kniha	1987	7
34	Doručovacia kniha	1987 – 1988	7
35	Doručovacia kniha	1987 – 1988	7
36	Doručovacia kniha	1988	7
37	Doručovacia kniha	1988	7
38	Zápisníky referentov: Benko Ladislav, Bosák Branislav, Druga Vladimír, Ivan Jaroslav, Karaszová Janka, Karpiš Jaroslav, Kmeť Jaromír, Kováčiková Anna, Kucej Vladimír, Samotný Blažej, Šíranec Rudolf, Šteinigerová Eva	1983 – 1988	8-9



**I/B Evidenčné knihy**

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Rok</b>	<b>Kr. č.</b>
39	Kniha vzdialenia príslušníkov	1981 – 1982	10
40	Kniha vzdialenia príslušníkov	1983 – 1987	10
41	Kniha zapožičiavania služobných materiálov	1966 – 1982	10
42	Evidenčná kniha predpisov, pomôcok a pečiatok	1963 – 1988	10
43	Evidenčné listy služobných pomôcok a predpisov		10
44	Evidencia materiálov analytického fondu		10

**I/C Autentizované zošity príslušníkov**

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Rok</b>	<b>Kr. č.</b>
45	Autentizovaný zošit príslušníka – Ivan Jaroslav		11
46	Autentizované zošity príslušníka – Kováčiková Anna		11
47	Autentizované zošity príslušníka – Kucej Vladimír		11
48	Autentizovaný zošit príslušníka – Locek Vladimír		12
49	Autentizovaný zošit príslušníka – Marková Eva		12
50	Autentizovaný zošit príslušníka – Roško Ondrej		12
51	Autentizovaný zošit príslušníka – Samotný Blažej		12
52	Autentizovaný zošit príslušníka – Slezáková Blažena		12
53	Autentizované zošity príslušníka – Širanec Rudolf		12

## II SPISOVÝ MATERIÁL

### III/A Spisy prísne tajné (PT)

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
54	Rozbory foriem a metód práce na úseku ideologickej diverzie za roky 1963 – 1966 (bez čísla).	1966	12
55	Denné informácie o najzávažnejších štb. poznatkoch v Stredoslovenskom kraji za mesiac december 1967 (bez čísla).	1967	12
56	Denné informácie o najzávažnejších štb. poznatkoch v Stredoslovenskom kraji za mesiace január – apríl 1968 (bez čísla); Vyhodnotenie vyšetrovacích materiálov bývalej protištatnej skupiny Biela légia – Pohronie nachádzajúcich sa v archíve KS ZNB Banská Bystrica (bez čísla); Správa o negatívnych javoch proti komunistickej strane, štátnym orgánom a ZSSR (bez čísla); Vyhodnotenie materiálov v pozorovacom zväzku OROL reg. č. 4841 vedenom na osobu Mlynárčik Michal (bez čísla).	1968	12
57	Denné informácie o najzávažnejších štb. poznatkoch v Stredoslovenskom kraji za mesiace november – december 1969 (bez čísla); Údaje o zahraničných rozviednych centrách pracujúcich proti ČSSR a ostatným socialistickým krajinám (bez čísla).	1969	12
58	Denné informácie o najzávažnejších štb. poznatkoch v Stredoslovenskom kraji za rok 1970 (31); Vyhodnotenie poznatkov získaných k sovietskym vojenským objektom v Stredoslovenskom kraji (bez čísla).	1970	13
59	Denné informácie o najzávažnejších štb. poznatkoch v Stredoslovenskom kraji za rok 1971, Týždenné zvodky o technických úkonoch zo 6. odboru S ŠtB Banská Bystrica (10); Vyhodnotenie poznatkov získaných k	1971	14

59	sovietskym vojenským objektom v Stredoslovenskom kraji (bez čísla); Štatistické výkazy o prírastkoch a úbytkoch agentúrnych zväzkov za roky 1966 – 1971 (bez čísla).	1971	14 15
60	Záznamy o komisionálnom zničení kópií denných informácií z rokov 1969 – 1971 (bez čísla).	1972	15
61	Zberný hárok: Týždenné informácie o štb. poznatkoch v Stredoslovenskom kraji za rok 1973 (1); Rozbor poznatkov k osobám z radov pravice a nepriateľsky zameraných osôb za rok 1972 (bez čísla).	1973	15
62	Týždenné informácie o štb. poznatkoch v Stredoslovenskom kraji po línii 1. odboru a 3. odboru za rok 1975 (1).	1975	15
63	Týždenné informácie o štb. poznatkoch v Stredoslovenskom kraji po línii 1. odboru a 3. odboru za rok 1976 (1); Denné informácie o najzávažnejších štb. a operatívnych poznatkoch v Stredoslovenskom kraji (687).	1976	16
64	Týždenné informácie o štb. poznatkoch v Stredoslovenskom kraji po línii 1. odboru a 3. odboru za rok 1977 (1); Denné informácie o najzávažnejších štb. a operatívnych poznatkoch v Stredoslovenskom kraji (2); Informácia o postojoch občanov k vnútro politickej situácii v súvislosti s Chartou 77, Súhrnná správa o poznatkoch k osobám z radov pravicovo-oportunistických a antisocialistických síl podporujúcich a propagujúcich Chartu 77 v Stredoslovenskom kraji (583); Ročné zhodnotenie pracovných výsledkov za 1., 2., a 3. odbor Správy ŠtB Banská Bystrica (715); Denné informácie z medzinárodnej šiestdňovej motocyklovej súťaže v Považskej Bystrici	1977	17 18

64	konanej v dňoch 4. – 10. septembra 1977 (bez čísla).	1977	18
65	Zberný hárok: Týždenné informácie o štb. poznatkoch v Stredoslovenskom kraji po línii 1. odboru a 3. odboru za rok 1978 (1); Zberný hárok: Denné informácie o najzávažnejších štb. a operatívnych poznatkoch v Stredoslovenskom kraji (2); Ročné zhodnotenie pracovných výsledkov za 1., 2., a 3. odbor Správy ŠtB Banská Bystrica (696); Agentúrne záznamy zasielané do SSEP a SYAZ systému (1078); Index osôb a akcií prechádzajúcich dennými informáciami za roky 1971 – 1978 (bez čísla).	1978	18
	<i>Prázdne zberné hárkky:</i> Prehľad o stave a pohybe zväzkov po línii jednotlivých odborov a oddelení v kraji (156); Protokoly o prevzatí a odovzdaní zväzkov po problematikách (460); Poznanky zasielané do fondu SSEP (1227).		19
			20
66	Zberný hárok: Týždenné informácie o štb. poznatkoch v Stredoslovenskom kraji po línii 1. odboru a 3. odboru za rok 1979 (1); Zberný hárok: Denné informácie o najzávažnejších štb. a operatívnych poznatkoch v Stredoslovenskom kraji (2); Agentúrne záznamy zasielané do SSEP a SYAZ systému (5); Ročné zhodnotenie pracovných výsledkov za 1., 2., a 3. odbor Správy ŠtB Banská Bystrica (824); Vzor vyhotovenia záznamu o výstrahe (1200); Informácia o zaslaní Prehľadu archívnych fondov FMV (1286); Štatistické prehľady schôdzkovej činnosti odborov a oddelení S ŠtB za roky 1972 – 1979 (bez čísla); Pokyny pre kódovanie a spracovanie štb. poznatkov v systéme SYAZ (bez čísla);	1979	21
			22
			23-29
			30

66	<p><i>Prázdne zberné hárky.</i> Protokoly o prevzatí a odovzdaní zväzkovej agendy (21); Informácie k osobe Kunc Jozef (24); Prehľad o stave a pohybe zväzkov po línii jednotlivých odborov (122); Dokumentačné záznamy do BS systému (241); Poznatzky k ZPS KAPLAN reg. č. 9 974 (246); Poznatzky k zväzku SIMO reg. č. 10 646 (412); Návrhy na preradenie nepriateľskej osoby do evidencie (578); Vyhodnotenie výsledkov práce (816); Poznatzky k zväzku ŠTADION reg. č. 10 376 (866); Zaslanie evidenčných kariet (1152).</p>	1979	30
67	<p>Týždenné informácie o štb. poznatkoch v Stredoslovenskom kraji po línii 1. odboru a 3. odboru za rok 1980 (1);</p> <p>Agentúrne záznamy zasielané do SSEP a SYAZ systému (3);</p> <p>Týždenné informácie o štb. poznatkoch v Stredoslovenskom kraji po línii 1., 2. a 3. odboru za rok 1974 (preprotokolované z roku 1974) (513);</p> <p>Týždenné informácie o štb. poznatkoch v Stredoslovenskom kraji za rok 1972 (516) (preprotokolované z roku 1972); Doplnok k pokynom pre spracovanie záznamov do systému SSEP (912); Formuláre s údajmi z agentúrnych záznamov určené pre strojové spracovanie v systéme SYAZ (bez čísla);</p> <p><i>Prázdne zberné hárky.</i> Protokoly o prebratí a odovzdaní zväzkov (42); Poznatzky do SSEP (69); Štatistické prehľady (112); Poznatzky ku KB ATTILA (333); Poznatzky k zväzku TS KRÁL (652); Poznatzky k zväzku PO NÁSTENKÁR reg. č. 11 182 (702); Polročné zhodnotenia pracovných výsledkov (793); Vrátanie materiálu na osobu Danko Štefan (1248).</p>	1980	31
			32-39
			40
			41

- 68 Týždenné informácie o štb. poznatkoch 1981 42  
v Stredoslovenskom kraji po línii 1. a 3. odboru za rok 1981 (1); Poznatzky k osobe Sületyová Mária (bez čísla);
- Prázdne zberné hářky:* Nové obaly na zväzky (55); Štatistické prehľady (105); Prehľady o vyhľadávacej činnosti (264); Vyžiadanie poznatzkov zo systému SYAZ (367); Poznatzky k zväzku D ŠTEFAN (599).
- 69 Týždenné informácie o štb. poznatkoch 1982 43  
v Stredoslovenskom kraji po línii 1. odboru a 3. odboru za rok 1982 (1); Zberný hárok: Agentúrne záznamy zasielané do SSEP a SYAZ systému (3); Prehľady o príjazdoch VC podľa okresov Stredoslovenského kraja za roky 1979 a 1982 (21); Abecedný register pracovníkov ZÚ KŠ (89); Pokyny náčelníka Správy ŠtB ku zvýšeniu úrovne a kvality informačného toku (182); Informačné pokyny k využívaniu systému SVIS ŠtB (1645);
- Zameranie pre spracovanie týždenných informácií (bez čísla); Formuláre s údajmi z agentúrnych záznamov určené pre strojové spracovanie v systéme SYAZ (bez čísla); 44
- Prázdne zberné hářky:* Informácie k akcii Sever (5); Informácie k akcii Juh (7); Evidenčné karty (30); Vydanie nových obalov na zväzky (45); Štatistické výkazy o stave zväzkov pre náčelníka Správy ŠtB (164); Vyžiadanie poznatzkov zo systému SAPO (168).
- 70 Zberný hárok: Agentúrne záznamy zasielané do systémov SSEP a SYAZ (3); Abecedný register pracovníkov ZÚ KŠ (184); Štvrtročné správy o štb. situácii v Stredoslovenskom kraji za roky 1982 – 1983 (496); Pokyn na vyčlenenie písomností v súvislosti s prípravou opatrení na úseku obrany štátu (1005); Zberný hárok: Týždenné informácie o štb. poznatkoch 1983 45

70	<p>v Stredoslovenskom kraji po línii 1. odboru a 3. odboru za rok 1983, Situačné správy o štb. poznatkoch po línii 1. a 3. odboru (1223);</p> <p>Metodický pokyn náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica k smerniciam o spracovávaní výstupných informácií FMV (1245); Formuláre s údajmi z agentúrnych záznamov určené pre strojové spracovanie v systéme SYAZ (bez čísla);</p> <p><i>Prázdné zberné hárký:</i> Nové obaly na zväzky TS (9); Lustrácie v systéme SAPO (54); Kódovníky v systéme CPF (79); Lustrácia v systéme SYAZ (134); Štatistické prehľady (182); Poznatzky k ZPS KRÁSNA reg. č. 15 180 (175); Poznatzky k osobe Jaroň Ján (749).</p>	1983	45
			46
71	<p>Zberný hárok: Agentúrne záznamy po problematikách 1. odboru (1); Zberný hárok: Agentúrne záznamy po problematikách 2. odboru (2); Zberný hárok: Agentúrne záznamy po problematikách 3. odboru (3); Zberný hárok: Situačné správy o štb. poznatkoch po línii 1., 2. a 3. odboru S ŠtB (8);</p> <p>Zberný hárok: Agentúra vycestovávajúca do KZ v roku 1984: Požiadavky na previerku osôb v zahraničí, Prehľady výjazdovej agentúry po problematikách jednotlivých odborov, Požiadavky na úkolovanie výjazdovej agentúry, Rozbory výslednosti práce výjazdovej agentúry zo Stredoslovenského kraja (10); Zberný hárok: Štatistické prehľady o stave zväzkov po problematikách jednotlivých odborov (18); Zberný hárok: Ohlasy k vyhláseniu Vlády ČSSR k dohovoru medzi Vládou ČSSR a Radou ministrov ZSSR (20); Štatistické hlásenie o registračných, lustračných a archívnych úkonoch na úseku ŠEO za rok 1983 (26); Zberný hárok: Hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov TS (42); Zberný hárok: Hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov KR (43); Zberný hárok: Hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov KTS (44);</p>	1984	46
			47

Zberný hárok: Hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov D (45); Zberný hárok: Hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov PO (46); Zberný hárok: Hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov NO (47); Zberný hárok: Dotazy do systémov BB a BC (90); Zberný hárok: Mesačné hlásenia náčelníka 2. odboru S ŠtB o výsledkoch práce v problematike protizákonných písomností (168); Zberný hárok: Zasielanie poznatkov do systému SSEP (256); Informácia o ohlasoch občanov k úmrtiu J. V. Andropova (279); Informácia o výskyte anonymnej písomnosti zaslanej na adresu rozhlasovej stanice Slobodná Európa (297); Zberný hárok: Návrh a pokyny na vytriedenie archívnych písomností štátobezpečnostnej povahy v archíve VŠEO (331) (preprotokolované z roku 1979); Zberný hárok: Zapožičanie archívneho materiálu: Informácie o zapožičaní archívnych materiálov pre ŠEO FMV Praha, Harmonogram vyhľadávania materiálu k dokumentácii kontrarevolučnej činnosti v ČSSR (332) (preprotokolované z roku 1978); Informácia náčelníka ŠEO FMV Praha o vydaní metodických pokynov k jednotnému vykonávaniu smerníc A-oper.II-1 (333) (preprotokolované z roku 1978); Pokyny MV ČSSR k postupu pri vyžadovaní bezcolného odbavenia osôb a dopravných prostriedkov na hraničných prechodoch ČSSR (334) (preprotokolované z roku 1978); Pokyny k naplňovaniu SSEP (336) (preprotokolované z roku 1978); Zberný hárok: Záznam z porady k systému SSEP, Kódovník k systému SYAZ (337) (preprotokolované z roku 1978); Upozornenie náčelníka S ŠtB na nízku kvalitu podkladov k situačným správam (353); Zberný hárok: Výpisy zo záverov operatívnych porád vedenia Správy ŠtB, Výpisy zo záverov zasadnutí štábu náčelníka KS ZNB (383); Správa o vývoji štb. situácie v Stredoslovenskom kraji v 2. polroku 1984 (392); Zberný hárok: Správy z účelových kontrol zväzkovej agendy a dodržiavania smerníc A-oper-II-1 na odboroch S ŠtB



71	a oddeleniach ŠtB v kraji (431); Zberný hárok: Upozornenie N S ŠtB na nedostatky vo vyhľadávacej činnosti na O ŠtB Zvolen, Považská Bystrica a Prievidza (432);	1984	47
	Zberný hárok: Štvrťročné a ročné hodnotenia pracovných výsledkov 1., 2. a 3. odboru Správy ŠtB (447);		48
	Pokyny k vyhodnoteniu súčinnosti útvarov FMV a Spravodajskej správy GŠ MNO (488); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri vyžadovaní lustrácií šifrou (696); Žiadosť I. námestníka MV ČSSR o dodržiavanie smernice k spracovaniu výstupných informácií FMV (758); Informácia o spracovávaní štb. poznatkov výpočtovou technikou v dobe brannej pohotovosti štátu (824); Požiadavka SV ŠEO na zabezpečenie priestoru pre archivovanie písomností počas bojovej pohotovosti štátu (894); Analýza doterajších skúseností pri uskutočňovaní preventívnej činnosti v Stredoslovenskom kraji (957); Informácia o záujme špeciálnych služieb NSR, USA a Veľkej Británie o Stredoslovenský kraj (1031); Číselník pre štatistické súbory tajných spolupracovníkov, kontrarozviedneho rozpracovania, nepriateľských osôb, kandidátov spolupráce, dôverníkov a preverovaných osôb (1047); Plán práce a vyhodnotenie plnenia úloh SV ŠEO za rok 1984 (1122); Osnova pre spracovanie ročného hodnotenia pracovných výsledkov útvarov kontrarozviedky, Osnova pre spracovanie štvrťročných informácií (1183); Informácie o zaslaní štatistických prehľadov zväzkov TS, KTS, NO, KR, D a PO za 1. polrok 1984 (1184); Správa o naplňovaní analytických fondov strojového spracovania štb. poznatkov a ich využívaní operatívnymi súčasťami Správy ŠtB za 1. polrok 1984 (1307); Kontrolná správa o štb. situácii a zabezpečení plnenia úloh pred oslavami 40. výročia SNP (1331); Zberný hárok: Informácie o získaných poznatkoch pri zabezpečovaní osláv 40. výročia SNP v Stredoslovenskom kraji (1404); Zberný hárok: Akcia Štít 1984: Informácie		49

o zabezpečení cvičenia spojeneckých vojsk Štit 84 (1422); Zberný hárok: Zabezpečenie činnosti Analyticko-koordináčného odboru Praha: Pokyn na zabezpečenie úloh k činnosti AKO, Informácie o predložení operatívnych zväzkov k dodatočnej registrácii na AKO, Správy o zabezpečení úloh k činnosti AKO za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (1428); Zberný hárok: Informácie o ohlasoch obyvateľstva k pripravovanému zvýšeniu maloobchodných cien (1710); Podklady náčelníka Správy ŠtB k spracovaniu správy o morálno-politickom stave príslušníkov (1730); Vyhodnotenie výslednosti práce na Oddelení ŠtB Žilina od januára do októbra 1984 (1744); Doplnujúce poznatky k realizácii výsledného dokumentu Madridskej schôdzky o bezpečnosti a spolupráci v Európe (1752); Zberný hárok: Mesačné prehľady o štb. situácii a závažných rozpracovaných akciách v Stredoslovenskom kraji pre náčelníka KS ZNB (1764); Zberný hárok: Údaje o práci s agentúrou: Podkladové správy k vyhodnoteniu práce s agentúrou za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (1834); Prehľad prioritných objektov Oblastného odboru S ŠtB Banská Bystrica (1844); Informácia o charakteristických rysoch operatívnej situácie a podvratných tendenciách kapitalistického zahraničia proti ČSSR na úseku ideologickej diverzie v roku 1984 (2031); Informácia o zrušení evidencie osôb činných v bývalých politických stranách na Slovensku na XII. správe ZNB Bratislava (2049); Mesačné štatistické výkazy o prírastkoch a úbytkoch jednotlivých typov zväzkov za rok 1984 (bez čísla);

*Prázdne zberné hárky:* Nové obaly na zväzky (5); Odovzdanie a prevzatie zväzkov (12); Archivny materiál vyňatý zo zväzkov (27); Štatistické prehľady pre náčelníka S ŠtB (195); Opravy a doplnky v CPF (255); Agentúrne záznamy zasielané do SSEP a SYAZ systému v r. 1978

71	(335) (preprotokolované z roku 1978), Poznatky k vyťaženiu agentúry (1405).	1984	49
72	<p>Agentúrne záznamy po problematikách 2. odboru (2);  Agentúrne záznamy po problematikách 3. odboru (3);  Agentúrne záznamy z vyťaženia tajných spolupracovníkov po návrate zo služobných ciest v zahraničí (4);  Zberný hárok: Situačné správy o štb. poznatkoch po línii 1., 2. a 3. odboru S ŠtB (8);  Zberný hárok: Oznámenie o doplnkoch a zmenách v systéme SSEP, Žiadosti o vykonanie lustrácie v systéme SSEP (13); Zberný hárok: Priebežné správy o plnení úloh z RVPP, Upozornenia pre oddelenia ŠtB v kraji na neplnenie úloh z RVPP (14); Zberný hárok: Agentúra vycestováajúca do KZ v roku 1985: Prehľady predpokladaných výjazdov agentúry za jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji, Požiadavky na previerku osôb a objektov v zahraničí (15); Správa o výsledkoch vyhľadávacej činnosti v rámci Správy ŠtB za rok 1984 (18); Zberný hárok: Výpisy zo záverov operatívnych porád vedenia S ŠtB (24); Zberný hárok: Výpisy zo záverov zasadnutí štábu náčelníka KS ZNB (32); Hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov TS (52); Zberný hárok: Hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov KR (53); Zberný hárok: Hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov KTS (54); Zberný hárok: Hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov D (55); Zberný hárok: Hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov PO (56); Zberný hárok: Hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov NO (57); Informácie o zaslaní registrov zväzkov TS, KTS, NO, KR, D a PO spracovaných výpočtovou technikou (58); Zberný hárok: Správy o štb. situácii a závažných rozpracovávaných akciách v Stredoslovenskom kraji, Správy o registrovanej a zadokumentovanej nepriateľskej činnosti vonkajšieho protivníka (115); Zberný hárok: Zabezpečenie činnosti</p>	1985	50
			51
			52

Analyticko-koordinačného odboru Praha: Upozornenie na nedostatočné plnenie úloh k činnosti AKO, Prehľady akcií registrovaných na AKO (125); Metodické pokyny k využívaniu výjazdov TS riadených pracoviskami po línii 1. odboru Správy ŠtB (126); Informácia o hromadnom výskyte listov zameraných proti Pacem In Terris (138); Súbor materiálov k vyhodnoteniu ukazovateľov efektívnosti kontrarozviednej činnosti útvarov Správy ŠtB Banská Bystrica za roky 1978 – 1984 (149); Informácie o zabezpečení sťaže pracovníka SV ŠEO Vladimíra Kuceja na AIPKO II., X. a XI. S ZNB v Prahe (150); Metodické pokyny ku kontrarozviednej kontrole a rozpracovaniu stykovej bázy KZÚ (151); Zberný hárok: Štatistické prehľady o stave zväzkov po problematikách jednotlivých odborov (160);

Upozornenie na povinnosť zasielať poznatky o reakciách čl. občanov a VC na dôležité vnútropolitické a zahraničnopolitické udalosti do informačného toku (161); Zberný hárok: Informácie o zaslaní registrov a tabuliek štatistických súborov (176) (preprotokolované z roku 1980); Zberný hárok: Mesačné hlásenia náčelníka 2. odboru S ŠtB o výsledkoch práce v problematike protizákonných písomností (188); Zberný hárok: Štatistické prehľady plánovaných a uskutočnených verboviek po línii 1., 2. a 3. odboru v rámci Stredoslovenského kraja za rok 1985 (207); Závery z porady u náčelníka S ŠtB k vyhodnoteniu úrovne rozpracovania akcií sledovaných AKO FMV Praha (211); Rozbor činnosti pracovníkov kapitalistických ZÚ v Prahe na vysokých školách v Stredoslovenskom kraji (219); Informácie o zaslaní nových kódovníkov k CPF (227); Náplň práce systemizovaných miest SV ŠEO (252); Podkladové správy o štb. situácii a výsledkoch AOP v Stredoslovenskom kraji k pravidelným štvrtročným poradám náčelníka S ŠtB a l. námestníka MV ČSSR (285); Pokyny k spolupráci pracovníkov analytickej skupiny VŠEO S ŠtB a KSA pri KS

ZNB Banská Bystrica (298) (preprotokolované z roku 1979); Pokyn k zasielaniu agentúrnych záznamov s problematikou SJ cestou 2. odboru S ŠtB na OVIS ŠtB S FMV (423); Zberný hárok: Štvrťročné informácie o bezpečnostnej situácii v Stredoslovenskom kraji a aktuálnych otázkach práce S ŠtB po problematikách 1., 2. a 3. odboru, Ročné hodnotenia pracovných výsledkov operatívnych odborov S ŠtB (437); Informácie o ohlasoch k úmrtiu generálneho tajomníka ÚV KSSZ Černenka (449); Štvrťročné prehľady o využívaní prostriedkov 4. odboru S ŠtB, Štvrťročné prehľady z Odboru vyšetrovania ŠtB o trestnom stíhaní osôb (582); Pokyn na skvalitnenie a skrátenie rozpracovania previerok signálov (596); Opravy a doplnky do slovníka deskriptorov CPF (598); Zberný hárok: Informácia o vytvorení Historického fondu (fond H) pri SEO S FMV Praha, Prehľad archívneho materiálu zo S ŠtB Banská Bystrica určeného na zaradenie do fondu H (613); Prehľad ďalších ideovodiverzných centier medzinárodného sionizmu v zahraničí na doplnenie do analytického fondu (628); Zberný hárok: Informácie o zaslaní štatistických tabuliek všetkých druhov zväzkov zo SEO S FMV Praha (645); Zberný hárok: Správy z účelových kontrol zväzkovej agendy na 2. odbore S ŠtB, VP S ŠtB Veľký Krtíš, O ŠtB Liptovský Mikuláš, Prievidza a Zvolen (652); Zberný hárok: Mimoriadna bezpečnostná akcia od 15.4. – 30.5.1985: Pokyn na zabezpečenie pokojného priebehu významných politických a spoločenských podujatí, Informácie a poznatky z priebehu osláv (664); Materiály z celoštátnej porady náčelníkov štatisticko-evidenčných útvarov Správ ŠtB zo dňa 27. 3. 1985 (690); Zberný hárok: Informácie o zaslaní záznamov o vykonanej výstrahe občanom v zmysle NMV ČSSR č. 22/78 (691); Správa o štb. situácii v Stredoslovenskom kraji za rok 1984, Správa o stave ochrany utajovaných skutočností v Stredoslovenskom kraji za rok 1984 (754); Rozbor

o plnení rozkazu MV ČSSR č. 8/1984 k zvýšení efektívnosti kontrarozviedneho boja proti vonkajšiemu protivníkovi (811); Plán organizačných opatrení k zavedeniu novej smernice pre evidenciu osôb ohrozujúcich vnútorný poriadok a bezpečnosť štátu (837) (preprotokolované z roku 1979); Prehľad o množstve a stave uloženia archívneho materiálu S ŠtB Banská Bystrica k 31. 12. 1978 (838) (preprotokolované z roku 1979); Vyhodnotenie pracovných výsledkov VŠEO Banská Bystrica za rok 1979 (839) (preprotokolované z roku 1979); Informácia o opatreniach k zvýšeniu úrovne ochrany utajovaných skutočností na SV ŠEO (840); Vykonávací plán práce VŠEO na rok 1980 (875) (preprotokolované z roku 1979); Plán činnosti SV ŠEO na rok 1985, Vyhodnotenie plnenia úloh SV ŠEO za rok 1985 (982); Polročné správy o vývoji štb. situácie v Stredoslovenskom kraji v roku 1985 (1011); Zberný hárok: Vyhodnotenia práce s agentúrou za jednotlivé operatívne odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (1024); Pokyn k zasielaniu poznatkov po problematike SJ do CPF (1171); Informácie o ohlasoch obyvateľstva k výročiu vstupu vojsk Varšavskej zmluvy do ČSSR (1279); Pokyn k naplňovaniu analytických fondov a ich využívaníu operatívnymi súčasťami S ŠtB (1302); Pokyn na zvýšenie pozornosti pri preverovaní signálov a odhaľovaní príprav teroristických akcií (1332); Správa z kontroly ochrany štátneho a služobného tajomstva na VŠEO S ŠtB (1342); Zhodnotenie agentúrno-operatívnej práce na O ŠtB Považská Bystrica a Prievidza (1459); Politicko-organizačné zabezpečenie krajskej súťaže ZENIT pre operatívnych pracovníkov S ŠtB (1571); Pokyn k naplňovaniu a využívaníu systému BD (1882); Mesačné štatistické výkazy o prírastkoch a úbytkoch jednotlivých typov zväzkov za rok 1985 (bez čísla); Prehľad poznatkov 1. odboru S ŠtB zaslaných do systému SSEP za roky 1982 – 1985 (bez čísla);



problematikách jednotlivých odborov (50); Zberný hárok: Informácie o ohlasoch obyvateľstva v súvislosti s voľbami do Federálneho zhromaždenia ČSSR a haváriou jadrovej elektrárne v Černobyle (51); Zberný hárok: Správy o registrovanej a zadokumentovanej nepriateľskej činnosti vonkajšieho protivníka; Informácie o akciách rozpracovaných v Stredoslovenskom kraji a evidovaných na AKO (92); Zberný hárok: Mesačné hlásenia náčelníka 2. odboru S ŠtB o výsledkoch práce v problematike protizákonných písomností (111); Zberný hárok: Štatistické prehľady plánovaných a uskutočnených verboviek po línii 1., 2. a 3. odboru v rámci Stredoslovenského kraja za rok 1986 (135); Mesačné správy o štb. situácii a závažných rozpracovaných akciách v Stredoslovenskom kraji (226); Protokol o odovzdaní agendy medzi pracovníkmi SV ŠEO Jaroslavom Ivanom a Vladimírom Kucejom (326); Zberný hárok: Rozšírenie číselníka štatistických súborov v problematike Mládež, Pokyny k štatistickému vykazovaniu problematiky Mládež (330); Zoznam archívnych zväzkov založených podľa § 105 a 108 tr. zákona zapožičaných na S FMV ŠEO Praha za účelom ich vyhodnotenia (358); Správa o líbyjských školencoch pôsobiacich na SOU v Dubnici nad Váhom (404); Zberný hárok: Štvrťročné a ročné hodnotenia pracovných výsledkov 1., 2. a 3. odboru Správy ŠtB (405); Novelizovaný register diplomatov akreditovaných na ZÚ v ČSSR v roku 1985 (444); Zberný hárok: Informácie o zaslaní záznamov o vykonanej výstrahe občanom v zmysle NMV ČSSR č. 22/78 (495); Štvrťročné prehľady o využívaní prostriedkov 4. odboru S ŠtB, Štvrťročné prehľady z Odboru vyšetrovania ŠtB o trestnom stíhaní osôb (541); Zberný hárok: Správy z účelových kontrol zväzkovej agendy na VP S ŠtB Rimavská Sobota, Dolný Kubín, Lučenec a Banská Bystrica (828); Rozbor pozitívnych a negatívnych javov v AOP na úseku cirkví a siekt v Stredoslovenskom kraji (1009); Zovšeobecnenie



pozitívnych a negatívnych javov v AOP na úseku ochrany vojenských objektov SA a ČSLA (1020); Informácia SV ŠEO o zabezpečení realizácie hlavných úloh vyplývajúcich zo záverov 17. zjazdu KSC na roky 1987 – 1990 (1062); Zberný hárok: Využitie výjazdovej agentúry: Požiadavky na previerku osôb v zahraničí, Metodické usmernenie pre činnosť agentúry vycestovávajúcej do Francúzska, Prehľad výjazdovej agentúry po problematikách jednotlivých odborov (1167);

Zberný hárok: Správa o plnení úloh ku skvalitneniu agentúrneho aparátu, Podkladové správy operatívnych odborov S ŠtB o práci s agentúrnym aparátom (1243); Zovšeobecnenie pozitívnych a negatívnych javov v agentúrno-operatívnej práci v problematike špeciálnych služieb USA a NSR (1507); Upozornenie na nedostatočné plnenie úloh vyplývajúcich z RMV ČSSR č. 8/84 (1558); Protokoly o odovzdaní a prevzatí administratívnej agendy medzi pracovníkmi SV ŠEO (1666); Záznam z preverky opatrení k poznatkom použitým v roku 1986 do informačného toku pre jednotlivé centrálné správy ZNB (1690); Zoznam pracovníkov SV ŠEO oprávnených k zoznamovaniu sa s akciou Irís (1746); Upozornenie na nedostatky pri rozpracovávaní akcií (1841); Hodnotenie AOP na O ŠtB Martin a Žilina (1936); Opatrenia na odstránenie nedostatkov zistených inšpekciou MV ČSSR v roku 1985 po línii ŠtB (1943); Analýza vývoja štb. situácie v problematike Železničná doprava za roky 1983 – 1986 (1971); Pokyny k spracovaniu desaťdenného štatistického hlásenia (2091); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri zaraďovaní poznatkov do mesačných informácií na AKO (2118); Informácia o zaslaní návrhu na zvláštnu blokáciu TS ZINA reg. č. 11 408 do 31. 12. 1988 (2246); Správa o charakteristických rysoch podvratnej činnosti Západu proti ČSSR a ďalším socialistickým štátom po línii ideologickej diverzie (2316); Smernica zvláštného režimu ochrany pracoviska VŠEO (2331)

- 73 (preprotokolované z roku 1980); Doplnok k pokynom pre spracovávanie poznatkov v SSEP (2332) (preprotokolované z roku 1980); Prehľad poznatkov 2. odboru S ŠtB zaslaných do systému SSEP za roky 1979 – 1986 (bez čísla); Prehľad objektov po línii HN USA v členských krajinách NATO v Európe mimo NSR (bez čísla); Mesačné štatistické výkazy o prírastkoch a úbytkoch jednotlivých typov zväzkov za rok 1986 (bez čísla);
- Prázdnne zberné hárký:* Poznatky zasielané do SSEP (20); Rozbor činnosti za roky 1981 – 1985 (354).
- 1986 61
- 74 Zberný hárok: Štáb náčelníka KS ZNB: Výpisy z plánu práce štábu náčelníka KS ZNB, Výpis zo zasadnutia štábu N KS ZNB zo dňa 24. 9. 1987, Správa o štb. situácii v Stredoslovenskom kraji za rok 1986 (5); Zberný hárok: Závery z operatívnych porád vedenia Správy ŠtB v roku 1987 (6); Zberný hárok: Situačné správy o štb. poznatkoch po línii 1. a 3. odboru S ŠtB (8);
- Zberný hárok: Akcie evidované na Analyticko-koordináčnom odbore Praha: Návrhy na zavedenie resp. ukončenie akcií evidovaných na AKO (18); Opatrenia na skvalitnenie a racionalizáciu práce na úseku registrácie a štatistiky (20) (preprotokolované z roku 1981); Zberný hárok: Súčinnosť útvarov FMV a GŠ MNO: Pokyny na zabezpečenie súčinnosti útvarov, Štvrtročné vyhodnotenia súčinnosti VŠEO a GŠ MNO (21) (preprotokolované z roku 1981); Zberný hárok: Hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov TS (41); Zberný hárok: Hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov KR (42); Zberný hárok: Hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov KTS (43); Zberný hárok: Hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov D (44); Zberný hárok: Hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov PO (45); Zberný hárok: Hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov NO (46);
- 1987 61
- 62

Informácia o odstúpení neevidovaných zväzkov a registračných protokolov z rokov 1954 a 1958 z O ŠtB Liptovský Mikuláš na SV ŠEO (75); Zberný hárok: Správy o registrovanej a zadokumentovanej nepriateľskej činnosti vonkajšieho protivníka, Správy o plnení úloh v akciách rozpracovaných na základe § 105 TZ v Stredoslovenskom kraji (91); Zberný hárok: Pokyn na využívanie evidencie agentúry podľa miesta zamestnania a bydliska, Požiadavky operatívnych odborov na zmapovanie agentúrnej siete (104); Zberný hárok: Mesačné hlásenia náčelníka 2. odboru S ŠtB o výsledkoch práce v problematike protizákonných písomností (108); Informácie o zaslaní štatistických prehľadov zväzkovej agentúry (115); Zberný hárok: Štatistické prehľady plánovaných a uskutočnených verboviek po línii 1., 2. a 3. odboru v rámci Stredoslovenského kraja za rok 1987 (154); Zberný hárok: Informácie o zaslaní záznamov o vykonanej výstrahe občanom v zmysle NMV ČSSR č. 22/78 (177); Zberný hárok: Štatistické prehľady: Prehľady o zväzkoch vedených na jednotlivých operatívnych odboroch S ŠtB a O ŠtB v kraji, Prehľady o zväzkoch vedených v problematikách Školstvo a mládež, VC, USA, Pravica, Rím.-kat. cirkev a sekty, Výjazdy, emigrácia a navrátilci (179); Pokyny pre kódovanie a spracovanie štb. poznatkov v systéme SYAZ a podsystémoch SYVA a SYMU, Návrhy na výjazdy TS ako podklady do systému SYVA (199); Pokyn na zabezpečenie informačného toku o výskyte MU v národnom hospodárstve pre strojové spracovanie (269); Zoznam objektov vyčlenených ku kontrarozviednej ochrane v pôsobnosti Správy ŠtB Banská Bystrica (346); Protokol o odovzdaní administratívnej agentúry medzi pracovníkmi SV ŠEO Karpišom Jaroslavom a Drugom Vladimírom (356); Zberný hárok: Štvrťročné informácie o bezpečnostnej situácii v Stredoslovenskom kraji a aktuálnych otázkach práce orgánov ŠtB (442);

Vyhodnotenie tajných spolupracovníkov emigrovaných do KZ v rokoch 1957 – 1986 (448); Protokol o odovzdaní a prevzatí administratívnej agendy náčelníka SV ŠEO medzi Kováčikovou Annou a Kucejom Vladimírom (457); Zberný hárok: Informácie o opatreniach prijatých k trvalo blokoványm vizovým cudzincom počas ich pobytu v ČSSR (474); Prehľad o využívaní prostriedkov 4. odboru S ŠtB za 1. štvrťrok 1987 (545); Informácia o zaslaní katalógu prezidiálnych a administratívnych spisov bývalých okresných úradov a žandárskych staníc z rokov 1935 – 1948 (583); Zovšeobecnenie skúseností z predchádzania a objasňovania mimoriadnych udalostí v národnom hospodárstve (635); Prevádzkový predpis rutinného spracovávanía autonómneho systému SYAZ (677); Pokyn k prevodu ústrednej operatívnej evidencie na výpočtovú techniku (826); Správa o práci s agentúrou a jej výslednosti v zmysle záverov z celoštátnej porady zo dňa 31.10.1984 (837); Pokyn na vyplňovanie štatistických kariet potrebných k zavedeniu celoštátneho štatistického prehľadu kontrolných zväzkov (853); Žiadosť o zaslanie hlásenia o zväzkoch ukončených kódom 01 (873); Podkladové materiály k evidencii pobytu cudzincov žijúcich na území ČSSR za Stredoslovenský kraj (938); Upozornenie na nedostatky pri plnení úloh prijatých na zefektívnenie výsledkov AOP (945); Správy o štb. situácii, plnení úloh RVP a dosiahnutých výsledkoch v boji proti vonkajšiemu a vnútornému nepriateľovi za 1. polrok 1987 a rok 1987, Správa o výslednosti práce s TS a D v roku 1987 (981); Zberný hárok: Správy o kontrolách zväzkovej agendy na O ŠtB Martin, Žilina, Považská Bystrica a 1. odbore S ŠtB Banská Bystrica (1006); Správa o štb. situácii v Stredoslovenskom kraji za 1. polrok 1987 (1031); Štatistické hlásenie SV ŠEO o registračných, lustračných a archívnych úkonoch za 1. polrok 1987 (1067); Pripomienky k pracovnej verzii materiálu „Štúdium využitia výpočtovej techniky v oblasti ďalších evidenčných fondov

v rámci UIS ŠtB" (1203); Zberný hárok: Analýzy nepriateľskej činnosti vonkajšieho nepriateľa s koncepciami kontrarozviednych protipatrení v Stredoslovenskom kraji (1211); Zberný hárok: Metodická pomoc: Zásady metodickej pomoci poskytovanej operatívnymi odbormi Správy ŠtB oddeleniam ŠtB v kraji, Zápisy z metodickej pomoci na jednotlivých O ŠtB v kraji (1239); Zovšeobecnenie nedostatkov pri plnení úloh kontrarozviednej ochrany mládeže v Stredoslovenskom kraji (1264); Informatívna správa o plnení uznesenia ÚV KSC a ÚV KSS k plneniu oznamovacej povinnosti v Stredoslovenskom kraji (1289); Upozornenie na nedostatky v práci s výjazdovou agentúrou (1301); Zberný hárok: Opatrenia na odstránenie nedostatkov v odhaľovaní trestnej činnosti vízových cudzincov (1339); Pokyn k spracovávaní poznatkov do systému SYVO (1372); Zberný hárok: Výber OS ZNB k celoštátnemu a republikovému oceneniu: Vyhodnotenia výslednosti práce na VP S ŠtB Rimavská Sobota, Veľký Krtíš a O ŠtB Považská Bystrica (1405); Podkladová správa o súčasnom stave riadenia a organizácie analytickej činnosti Správy ŠtB Banská Bystrica (1605); Náplň práce systemizovaných miest SV ŠEO S ŠtB Banská Bystrica (1644); Informácia o zaslaní štatistických prehľadov zväzkovej agendy (1688); Zberný hárok: Plán na rok 1988: Plán práce Správy ŠtB na rok 1988, Plán vykonávania kontrol útvarmi S ŠtB na O ŠtB a VP S ŠtB v kraji, Harmonogram práce SV ŠEO na rok 1988, Základné zameranie Oblastného odboru ŠtB na rok 1988, Podklady k ročnému plánu práce po problematikách 1. a 2. odboru S ŠtB (1764); Metodické pokyny k realizácii smernice pre naplňovanie a využívanie SSEP (1765); Správa 1. odboru S ŠtB o plnení úloh k odstráneniu nedostatkov zistených inšpekciou FMV v roku 1985 (1791); Zápis z porady s operatívnymi pracovníkmi 1., 2. a 3. odboru S ŠtB a analytikmi SV ŠEO S ŠtB k nedostatkom v AOP (1985);

- 74      Situačné správy o udalostiach v Stredoslovenskom kraji po      1987      64  
línii ŠtB so štatistickými prehľadmi VC v kraji (bez čísla);  
Prehľad poznatkov 3. odboru S ŠtB zaslaných do systému  
SSEP za roky 1978 – 1987 (bez čísla); Pokyny pre  
kódovanie a spracovanie poznatkov v systéme SYAZ  
a podsysteme SYVO (bez čísla); Mesečné štatistické  
výkazy o prírastkoch a úbytkoch jednotlivých typov  
zväzkov za rok 1987 (bez čísla);
- Prázdne zberné háčky:* Agentúrne záznamy po  
problematikách 1. odboru (1); Agentúrne záznamy po  
problematikách 2. odboru (2); Agentúrne záznamy po  
problematikách 3. odboru (3); Zavedenie nových obalov  
a dielov zväzkov (9); Poznanky do systému SSEP (19);  
Zaslanie evidenčných kariet (23); Lustrácia v SSEP (130);  
Poznanky k PO FRÉZAR (954); Dožiadania do systému  
SYAZ (1085); Využívanie spravodajských technických  
úkonov a sledovania v procese KR (1154).
- 75      Zberný hárok: Agentúrne záznamy po problematikách 1.      1988      65  
odboru (1); Zberný hárok: Agentúrne záznamy po  
problematikách 2. odboru (2); Zberný hárok: Situačné  
správy o štb. poznatkoch po línii 1. a 3. odboru S ŠtB (8);  
Oznámenie o odstúpení SZ DOBRODINEC z OVKR KVS  
Banská Bystrica na O ŠtB Považská Bystrica (11);  
Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 609 na osobu  
Hronek Harald Správe ŠtB Brno (17); Zberný hárok:  
Štatistické prehľady: Prehľady o zväzkoch vedených na  
jednotlivých operatívnych odboroch S ŠtB a O ŠtB v kraji,  
Prehľady o zväzkoch podľa jednotlivých problematik (19);  
Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 828 na osobu  
Hlaváč Ján OVKR VÚ 5201 Prešov (20); Informácia  
o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 1 820 na  
osobu Žilinský Ján OVKR VÚ 5201 Prešov (21);  
Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č.  
1 394 a zväzku s arch. č. 8 150 na osobu Hagara Ladislav

XII. správe ZNB Bratislava (22); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 46 646 a 94 816 na osobu Schultz Ladislav OVKR pri KVS Banská Bystrica (23); Prehľad periodických hlásení SV ŠEO zasielaných na centrálnu správu (27); Informácia o zaslaní zväzku TS RAČKO reg. č. 12 053 na 2. odbor S ŠtB (29); Informácia o zaslaní zväzku TS ĎURICA reg. č. 12 321 na 2. odbor S ŠtB (30); Informácia o odstúpení zväzku TS BRAŇO reg. č. 13 000 z 1. odboru na 2. odbor S ŠtB (31); Zberný hárok: Informácie o zaslaní poznatkov do systému SYVA (32); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 92 818 na osobu Orvan Juraj O ŠtB Rožňava (33); Zberný hárok: Desat'denné hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov TS (39); Zberný hárok: Desat'denné hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov KR (40); Zberný hárok: Desat'denné hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov KTS (41); Zberný hárok: Desat'denné hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov D (42); Zberný hárok: Desat'denné hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov PO (43); Zberný hárok: Desat'denné hlásenia zmien v štatistických kartách zväzkov NO (44); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 3 334 a zväzku s arch. č. 54 402 na osobu Matejíčka Jozef OVKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (47); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 929 na osobu Bezeg Juraj OVKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (48); Informácia o zaslaní zväzku TS MARTIN reg. č. 11 871 na VP S ŠtB Veľký Krtíš (49); Informácia o zaslaní zväzku TS VODÁK reg. č. 12 902 na O ŠtB Zvolen (50); Informácia o odstúpení zväzku TS FREDO z O ŠtB Rožňava na VP S ŠtB Banská Bystrica (51); Informácia o odstúpení zväzku NO BOHÁČ reg. č. 7 340 na VP S ŠtB Rimavská Sobota (52); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 353 na osobu Freud Ladislav OVKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (60); Správy o štb. situácii v Stredoslovenskom kraji za 2. polrok 1987 a 1. polrok

1988 (65); Výpis z plánu práce štábu náčelníka KS ZNB Banská Bystrica na 1. polrok 1988 (81); Informácia o odstúpení zväzku KTS KRUPINČAN reg. č. 16 461 z OVKR VÚ 5201 Prešov na 2. odbor S ŠtB Banská Bystrica (86); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 1 820 a zväzku s arch. č. 12 072 na osobu Ferenc Ján OVKR VÚ 9444 Valašské Meziříčí (91); Informácia o odstúpení archívneho materiálu T-2142 k osobe Fuchsberger Pavol na O ŠtB Žilina k spisu PO VÁH reg. č. 18 222 (96); Zberný hárok: Metodická pomoc O ŠtB: Záznamy o poskytnutí metodickej pomoci pracovníkmi operatívnych odborov S ŠtB oddeleniam ŠtB v kraji (98); Oznámenie o odstúpení zväzku PO SEBASTIAN na osobu Bezák Robert z III. správy FMV na 2. odbor S ŠtB Banská Bystrica (101); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 484 na osobu Racová Zuzana OVKR VVO Trenčín (105); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 998 na osobu Lintner Rudolf OVKR VVO Trenčín (106); Správa N S ŠtB o plnení opatrení k odstráneniu nedostatkov zistených inšpekciou MV ČSSR v roku 1985 (108); Zberný hárok: Závery z operatívnych porád vedenia Správy ŠtB v roku 1988 (117); Zberný hárok: Správy o registrovanej a zadokumentovanej nepriateľskej činnosti vonkajšieho protivníka, Správy o plnení úloh v akciách rozpracovaných na základe § 105 TZ v Stredoslovenskom kraji (118); Zberný hárok: Štatistické prehľady: Prehľady o zväzkoch vedených na jednotlivých operatívnych odboroch S ŠtB a O ŠtB v kraji, Prehľady o zväzkoch podľa jednotlivých problematik, Prehľady o agentúre riadenej náčelníkmi (119) (preprotokolované z roku 1982); Závery zo služobnej porady VŠEO S ŠtB k výsledkom práce za rok 1981, Pokyny N ŠtB k zvýšeniu úrovne a kvality informačného toku (120) (preprotokolované z roku 1982); Pokyn k prevodu osobných spisov KTS, D a PO na diernoštítkový systém (121) (preprotokolované z roku



75	<p>1982); Správa o štb. situácii v Stredoslovenskom kraji v roku 1981 a 1. štvrťroku 1982 (122) (preprotokolované z roku 1982);</p> <p>Zberný hárok: Správa o vývoji štb. situácie v Stredoslovenskom kraji od apríla 1981 do mája 1982 (123) (preprotokolované z roku 1982); Zberný hárok: Vyhodnotenia plnenia pracovných úloh po línii 1., 2. a 3. odboru S ŠtB za rok 1982 (124) (preprotokolované z roku 1982); Vyhodnotenie plnenia úloh z ročného plánu práce VŠEO za 1. polrok 1982 (125) (preprotokolované z roku 1982); Upozornenie na vydanie metodického pokynu k zaevidovaniu záujmových osôb Oblastných odborov v krajských evidenciách ŠEO (126) (preprotokolované z roku 1982); Metodická príručka k súboru aplikačných programov ALDAN používaných v rámci automatizovaného informačného systému (127) (preprotokolované z roku 1982); Pokyny k využívaniu informačného systému SVIS (128) (preprotokolované z roku 1982); Návrh na spracovávanie štb. poznatkov výpočtovou technikou v dobe brannej pohotovosti štátu (129) (preprotokolované z roku 1982); Návrh na zmenu systemizačnej tabuľky SV ŠEO (130) (preprotokolované z roku 1982); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-2131 na osobu Machola Ondrej a zväzku s arch. č. 95 692 na osobu Machola Anton OVKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (131); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 328 na osobu Pavlík Vladimír XII. správe ZNB Bratislava (132); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 100 na osobu Veselovský Jozef OVKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (133); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 530 na osobu Kovalčík Libor OVKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (134); Informácia o odstúpení zväzku TS RYBÁR s reg. č. 17 104 OVKR VÚ 5982 Hradec Králové (138); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 439 na osobu Schmied Josef I. správe ZNB (151);</p> <p>Zberný hárok: Mesačné hlásenia náčelníka 2. odboru</p>	<p>1988 66</p> <p>67</p>
----	---	--------------------------

S ŠtB o výsledkoch práce v problematike protizákonných písomností (152); Zberný hárok: Žiadosti o vykonanie lustrácie v systéme SYVO (167); Upozornenie na nedostatky pri naplňovaní systému SYVA (168); Informácia o odstúpení zväzku PO TANEČNÍK na osobu Kern Jozef z OVKR VÚ 5206 Čáslav na O ŠtB Zvolen (179); Informácia o odstúpení SZ VAGONÁR s reg. č. 17 103 na osobu Dokulil Ján 2. odboru S ŠtB Ústí nad Labem (182); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 377 na osobu Böhm Alfonz a zväzku s arch. č. 4 098 na osobu Košík Vojtech Oddeleniu ŠtB Žilina (183); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 54 095 na osobu Pavliško Ivan Oddeleniu ŠtB Liptovský Mikuláš (185); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-1649 na osobu Marček Andrej XII. správe ZNB Bratislava (186); Zberný hárok: Zasielanie údajov do systému SYVA (199); Zberný hárok: Štatistické prehľady plánovaných a uskutočnených verboviek po línii 1., 2. a 3. odboru v rámci Stredoslovenského kraja za rok 1988 (200); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 33 875 na osobu Herceg Jozef Oddeleniu ŠtB Liptovský Mikuláš (222); Zberný hárok: Výpisy zo zasadnutí štábu náčelníka KS ZNB v roku 1988 (223); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 805 na osobu Popracová Ľudmila Oddeleniu ŠtB Martin (236); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 2 391 na osobu Veščičík Tibor VP S ŠtB Veľký Krtíš (237); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-1629 na osobu Slávik Šimon VP S ŠtB Dolný Kubín (238); Zberný hárok: Žiadosti o lustráciu v systémoch BA, BB, BC a BS (253); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 5 926 na osobu Gonda Ľubomír Oddeleniu ŠtB Zvolen (265); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 3 741 na osobu Krč Marián Oddeleniu ŠtB Prievidza (266); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 12 918, 7 778, 8 582 na osoby Březovský Ján, Glogar Karol a Hunčík Ignác XI. správe ZNB (267); Informácia

o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 455 na osobu Čipčala Ľudovít Oddeleniu ŠtB Zvolen (268); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 293 na osobu Mazurkievič Izidor Oddeleniu ŠtB Zvolen (269); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 638 na osobu Hladký Július OVKR VVO Trenčín (287); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 3 191 na osobu Bartoš Ladislav Oddeleniu ŠtB České Budějovice (288); Informácia o zapožičaní ZPS RADAR s arch. č. 8 854 na osobu Jarrah Mustafa Oddeleniu ŠtB Zvolen (314); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 586 na osobu Grosch Karol Oddeleniu ŠtB Zvolen (316); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 257 na osobu Jurek Ľudovít VP S ŠtB Veľký Krtíš (321); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 85 501 na osobu Šťastný Pavol Oddeleniu ŠtB Martin (322); Informácia o odstúpení zväzku TS JOŽO s reg. č. 7 399 z O ŠtB Žilina na O ŠtB Liptovský Mikuláš (331); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 5 253 a zväzku s arch. č. 12 072 na osobu Ferenc Ján I. správe ZNB (340); Zberný hárok: Prehľad poznatkov spracovávaných v krajskom poznatkovom fonde SYAZ, Návrhy operatívnych odborov S ŠtB na doplnenie okruhov poznatkov v systéme SYAZ (369); Informácia o odstúpení zväzku D ŠÉF s reg. č. 15 567 z 2. odboru S ŠtB na Oblastný odbor ŠtB Banská Bystrica (404); Informácia o odstúpení zväzku D NOVÝ s reg. č. 8 882 z 1. odboru S ŠtB na Oblastný odbor ŠtB Banská Bystrica (405); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 3 367 a zväzkov s arch. č. 12 629, 7 479 a 84 361 na osoby Langová Anna a Kubiš Miroslav Oddeleniu ŠtB Žilina (423); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 217 na osobu Škrko Pavol OVKR KVS Bratislava (424); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 10 351 na osobu Zanglová Mária Oddeleniu ŠtB Most (425); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 8 730 a 47 064 na osobu Pindiaková

Lujza VP S ŠtB Veľký Krtíš (426); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 4 495 na osobu Morháč Milan a zväzku s arch. č. 13 012 na osobu Semančík Jozef OVKR KVS Banská Bystrica (427); Správa o naplňovaní systému SYAZ z obsahového hľadiska a koncepcia jeho ďalšieho skvalitňovania (439); Prehľad osôb zaevidovaných v systéme SSEP Správou ŠtB Banská Bystrica po línii X. správy ZNB v rokoch 1978 – 1987 (440); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 77 667 na osobu Monik Zdeněk III. správe ZNB Praha (448); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 879 na osobu Mažáry Ján Oddeleniu ŠtB Zvolen (492); Prehľad vybraných operatívnych akcií po línii ŠtB v Stredoslovenskom kraji na rok 1988 (493); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 063 na osobu Čerňuška František Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (494); Pracovná pomôcka k slovníku objektov SSEP (500); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 2 654 na osobu Václav Stanislav OVKR VVO Trenčín (501); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 433 na osobu Holoubek Bruno Oddeleniu ŠtB Poprad (502); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 83 243 na osobu Neuman František XII. správe ZNB Bratislava (516); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 842 na osobu Homola Zdeno VP S ŠtB Žiar nad Hronom (517); Zberný hárok: Informácie o akciách registrovaných na AKO (518); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 763 na osobu Marek Ladislav Oddeleniu ŠtB Žilina (519); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 802 na osobu Lizůch Peter III. správe ZNB Praha (520); Informácia o odstúpení pátracieho zväzku ZVÁZÁK reg. č. 15 521 z 1. odboru S ŠtB na O ŠtB Zvolen (531); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 5 323 na osobu Paldan Ivan OVKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (569); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 2 338 na osobu Zajacová Marta VP S ŠtB Dolný Kubín

75	(570); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 27 495 na osobu Böhm Oskar Oddeleniu ŠtB Zvolen (585); Zberný hárok: Štvrtročné informácie o bezpečnostnej situácii v Stredoslovenskom kraji a aktuálnych otázkach práce S ŠtB po problematikách 1., 2. a 3. odboru (586); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 266 na osobu Friedl Helmut S ŠtB Praha (588); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 260 na osobu Lauko Ivan Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (609); Zberný hárok: Prehľady predpokladaných výjazdov agentúry do KZ za jednotlivé operatívne odbory S ŠtB v roku 1988 (610); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 281 na osobu Mendelová Jana Oddeleniu ŠtB Prievidza (631); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 683 na osobu Švancara Dušan Oddeleniu ŠtB Prievidza (632); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 701 a zväzku s arch. č. 89 105 na osobu Ondruška František Oddeleniu ŠtB Prievidza (633); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 219 na osobu Nemček Jozef Oddeleniu ŠtB Prievidza (663); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 942 na osobu Gendiar Miroslav Oddeleniu ŠtB Prievidza (664); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 2 023 a zväzku s arch. č. 3 460 na osobu Kováč Ondrej OVKR KVS Banská Bystrica (665); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 121 na osobu Kováčik Štefan VP S ŠtB Lučenec (673); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 625 na osobu Gyurász Gabriel Oddeleniu OŠH Ipeľské Predmostie (674); Informácia o blokácii osoby Charvát Otakar vo zväzku reg. č. 18 689 (675); Plán agentúrno-operatívneho zabezpečenia osláv 125. výročia založenia Matice slovenskej v Martine (679); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 4 817 na osobu Bernath Jozef OVKR VÚ 9444 Valašské Meziříčí (695); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 235 na osobu Pavlík Vlastislav Oddeleniu pasovej kontroly	1988	67  68
----	---	------	--------------

Trstená (696); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 49 584 na osobu Cerha Jozef Oddeleniu ŠtB Zvolen (697); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 207 na osobu Mielke Jürgen Správe ŠtB Ostrava (698); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 46 668 a 88 994 na osobu Kováč Michal Oddeleniu ŠtB Martin (718); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 221 na osobu Húšťava Andrej Oddeleniu ŠtB Martin (720); Správa o zámeroch a cieľoch pri využívaní vybratej agentúry k vystaveniu špeciálnym službám s cieľom jej podstaty ZÚ KŠ v ČSSR (722); Analýza nepriateľskej činnosti vonkajšieho protivníka s koncepciou kontrarozviednych protopatrení (726); Zberný hárok: Pokyny k spracovávaní záznamov z kontrolných schôdzok s TS, Pokyny k spracovávaní dotazníka TS (759); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 7 057, 7 459 a V-5002 na osoby Šajovič Ivan a Šajovič Milan Oddeleniu ŠtB Třebíč (778); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 712 na osobu Lehotský Milan Oddeleniu ŠtB Žilina (779); Zberný hárok: Záznamy z kontroly plnenia ročného plánu práce na O ŠtB Považská Bystrica, Žilina, Martin, Zvolen, Prievidza a Liptovský Mikuláš (780); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 367 na osobu Kysucký Tibor Oddeleniu VKR VÚ 5201 Prešov (788); Správa o štb. situácii v okrese Žiar nad Hronom za rok 1987 z hľadiska nerušeného rozvoja národného hospodárstva a ochrany štátneho zriadenia (798); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 410 na osobu Zuzánek Michal Oddeleniu VKR VAAZ Brno (813); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 768 na osobu Roško Michal Oddeleniu ŠtB Humenné (814); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 105 na osobu Bruno Umberto Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (815); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 598 na osobu Starších Bohdan Oddeleniu ŠtB Žilina (816); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-1911 na osobu Neuwirth Anton Oddeleniu ŠtB Prievidza (817);

Stanovisko náčelníka S ŠtB k informačnému systému ďalších evidenčných fondov v rámci UIS ŠtB (827); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 587 na osobu Tarič Peter Oddeleniu VKR VVO Trenčín (829); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 764 na osobu Kláčman Ladislav Oddeleniu VKR VVO Trenčín (830); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 3 595 na osobu Gogolová Anna Oddeleniu VKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (831); Zberný hárok: Správy z kontrol zväzkovej agendy na 2. odbore S ŠtB, O ŠtB Liptovský Mikuláš, Zvolen, Prievidza a VP S ŠtB Veľký Krtíš (832); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 54 231 na osobu Haas Zigmund XII. správe ZNB Bratislava (833); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 203 na osobu Vráblik Marian VP S ŠtB Čadca (834); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 522 na osobu Karlin Gabriel VP S ŠtB Veľký Krtíš (873); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 698 na osobu Hlaváč Vladimír a zväzku s arch. č. 11 800 na osobu Rus Jozef Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (874); Informácia o názoroch osoby s krycím menom REBEKA na návštevu generálneho tajomníka ÚV KSSZ Gorbačova v Juhoslávii (884); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 413 na osobu Renčová Alžbeta Oddeleniu ŠtB Zvolen (885); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 175 na osobu Scheryová Jana Oddeleniu ŠtB Trenčín (886); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 268 na osobu Jankejev Štefan Oddeleniu VKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (890); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 089 na osobu Hagenhofer Eduard 3. odboru S ŠtB Bratislava (891); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 488 na osobu Omer Geoffrey XII. správe ZNB Bratislava (898); Pokyn k evidovaniu štátbezpečnostne zaujímavých osôb (931); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 309 na osobu Pinnau Arno Oddeleniu VKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (936); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č.

80 470 na osobu Vazan Alojz Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (937); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-2154 na osobu Chudada Štefan Oddeleniu ŠtB Martin (954); Informácia o zapožičaní Vyšetrovacieho spisu s arch. č. 4 714 na osobu Summer Jozef Oddeleniu ŠtB Levice (971); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 743 na osobu Palovič Ľubomír Oddeleniu ŠtB Zvolen (972); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 994 na osobu Müllerová Helena Oddeleniu ŠtB Zvolen (973); Informácia o zapožičaní Vyšetrovacieho spisu s arch. č. 20 na osobu Štamec Jozef Správe ŠtB Bratislava (983); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 52 440 na osobu Gogolák Jozef a zväzku s arch. č. 76 932 na osobu Schwartz Anton Oddeleniu ŠtB Prievidza (994); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 998 na osobu Kostková Magdaléna Oddeleniu ŠtB Trenčín (997); Správa o negatívnej činnosti mládeže a protispoločenskej činnosti páchanej na mládeži (998); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 150 na osobu Žuffa Valerián ÚO OŠH Trstená (1011); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 163 na osobu Majer Eduard Oddeleniu ŠtB Zvolen (1012); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 92 074 na osobu Horváth Branislav Oddeleniu ŠtB Zvolen (1013); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 142 na osobu Horváthová Gabriela Oddeleniu VKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (1022); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 620 na osobu Floriš Emil Oddeleniu VKR VAAZ Brno (1037); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 685 na osobu Mlynarčíková Helena Oddeleniu VKR VÚ 6383 Příbram (1046); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 021 na osobu Šarkáň Martin Oddeleniu ŠtB Zvolen (1047); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 205 na osobu Křečková Vlasta Oddeleniu ŠtB Zvolen (1048); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 2 812 na osobu Šiška Oto Oddeleniu ŠtB Žilina (1049); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu



s arch. č. 2 408 a zväzku s arch. č. 6 245 na osobu Gajdošík Dušan XII. správe ZNB Bratislava (1050); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 3 764 na osobu Havlín Ladislav III. správe ZNB Praha (1051); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 880 na osobu Stiskal Peter Oddeleniu VKR ZVO Tábor (1052); Zberný hárok: Správy o plnení úloh prijatých na odstránenie nedostatkov zistených Inšpekciou MV v roku 1985 na odboroch S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji (1056); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 8 533 a 6 192 na osobu Šebo Ladislav Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (1072); Upozornenie na neplnenie záväzných úloh ročného plánu práce Správy ŠtB (1076); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 46 840 na osobu Šolc Bohuslav Oddeleniu ŠtB Prievidza (1084); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 80 558 na osobu Mikát Marcel Oddeleniu VKR VÚ 4424 Topoľčany (1085); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 530 na osobu Steklý František Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (1086); Informácia o prerušení spolupráce s TS KAMARÁT reg. č. 15 611 z dôvodu jeho vycestovania do Nigérie (1091); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 358 na osobu Jurišicová Mária a č. 8 647 na osobu Zajacová Dagmar I. správe ZNB Praha (1094); Informácia o prerušení spolupráce s TS BELAN reg. č. 7 512 z dôvodu jeho vycestovania do Líbye (1106); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 3 456 na osobu Smolková Helena X. správe ZNB Praha (1109); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 394 na osobu Zvolenský Robert Oddeleniu ŠtB Liptovský Mikuláš (1134); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 494 na osobu Bieľ Miroslav Oddeleniu VKR VÚ 9444 Valašské Meziříčí (1139); Správa o plnení úloh k odstráneniu nedostatkov zistených Inšpekciou FMV v roku 1985 na Správe ŠtB (1140); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 41 682 na osobu Tydlačka Vladimír Oddeleniu ŠtB Martin (1147);

Informácia o dočasnom prerušení spolupráce s TS KOREŇ reg. č. 14 174 z dôvodu jeho vycestovania do KZ (1151); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 133 na osobu Baláž Jozef Oddeleniu ŠtB Martin (1168); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 57 268 na osobu Bella Ondrej Oddeleniu VKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (1169); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 5 900 a V-3543 na osobu Mikloš Dušan Oddeleniu VKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (1170); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 124 na osobu Šimko Ján VP Správy ŠtB Čadca (1171); Prehľad tajných spolupracovníkov emigrovaných do KZ v rokoch 1980 – 1987 (1175); Pracovný materiál o formách a metódach špeciálnych služieb USA a ich konkrétnych záujmoch v Stredoslovenskom kraji (1176); Informácie o zaslaní záznamov o vykonanej výstrahe občanom v zmysle NMV ČSSR č. 22/78 (1181); Informácia o zapožičaní vyšetrovacích spisov s arch. č. 225 a 3 032 na osobu Kaplan Cyril Oddeleniu VKR VÚ 5201 Prešov (1188); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 257 na osobu Dedič Peter Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (1189); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 053 na osobu Kafka Emanuel Oddeleniu ŠtB Trenčín (1190); Informácia o zapožičaní vyšetrovacích spisov s arch. č. 5 121 a 5 122 na osoby Ďurica Cyril a Ďuricová Mária Oddeleniu VKR VÚ 7357 Brno (1199); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 2 185 a zväzku s arch. č. 8 581 na osobu Dian Jaroslav Oddeleniu VKR VÚ 2477 Stará Boleslav (1201); Informácia o vrátení zväzku TS JAZDEC reg. č. 10 544 z I. správy ZNB Praha (1205); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 575 na osobu Bodor Július Oddeleniu VKR VÚ 7357 Brno (1214); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 535 na osobu Jurina Ján ÚO OŠH Trstená (1223); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 1 047 a zväzku s arch. č. 7 924 na osobu

Grimmel Johann Oddeleniu ŠtB Prievidza (1226); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 614 na osobu Roth Karol Oddeleniu ŠtB Liptovský Mikuláš (1234); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 7 392 a 11 071 na osobu Becková Rozália Oddeleniu ŠtB Prievidza (1237); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 878 na osobu Hagara Anton Oddeleniu ŠtB Prievidza (1238); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 400 na osobu Bohunický Ladislav Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (1254); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 401 na osobu Hostovecký Vincent Oddeleniu VKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (1259); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 820 na osobu Martinov Jevgenij Správe ŠtB Bratislava (1260); Informácia o dočasnom prerušení spolupráce s TS MARTIN reg. č. 8 626 (1282); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 2 760 na osobu Kubicová Marta Oddeleniu VKR VVO Trenčín (1306); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 069 na osobu Findo Peter Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (1307); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-1932 na osobu Čulík Pavel VP S ŠtB Klatovy (1316); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 683 na osobu Janáček František III. správe ZNB Praha (1335); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 42 091 na osobu Thomusová Viola Správe VKR ZVO Tábor (1355); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 716 na osobu Čornak Michail Oddeleniu ŠtB Žilina (1379); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 3 464 na osobu Ondrek Slavomír Oddeleniu OŠH Oravská Polhora (1388); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 84 514 na osobu Bottka Marián Vyšetrovaciemu odboru S ŠtB Banská Bystrica (1399); Zberný hárok: Správa o dosiahnutých výsledkoch v práci s agentúrnym aparátom získaným v roku 1987 na Správe ŠtB, Hodnotenia výslednosti práce s agentúrou na jednotlivých operatívnych odboroch S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji

(1400); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 2 941 na osobu Perény Michael Oblastnému odboru Hradec Králové (1409); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 882 na osobu Počujka Peter Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (1410); Smernica pre spresnenie písomného styku s hlavnou správou kontrarozvedky ZNB (1435); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 703 na osobu Frankl Pavel Oddeleniu ŠtB Žilina (1456); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 985 na osobu Stanislav Štefan Oddeleniu ŠtB Žilina (1457); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 652 na osobu Kytka Károl Oddeleniu ŠtB Prievidza (1461); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 269 na osobu Egeu Jean Pier Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (1471); Zberný hárok: Informačný systém EMAN: Vykonávacie smernice k spusteniu skúšobnej prevádzky systému EMAN, Informácie o zaslaní poznatkov k čs. emigrantom a vystahovalcom do systému EMAN (1473); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 845 na osobu Domian Anton Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (1479); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 357 na osobu Slobodník Ján Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (1480); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 3 854 a zväzku s arch. č. 7 176 na osoby Kotvas Štefan a Košecká Emília Oddeleniu VKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (1481); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 321 na osobu Pavlík Pavol Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (1488); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-1407 na osobu Tischliarová Mária Oddeleniu VKR VÚ 5201 Prešov (1495); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-1932 na osobu Čulík Pavol VP S ŠtB Čadca (1497); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 84 950 na osobu Antoška Vladimír Oddeleniu ŠtB Zvolen (1505); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 603 na osobu Čepčányová Jana Oddeleniu ŠtB Žilina (1506); Informácia o zapožičaní

zväzku s arch. č. 12 073 na osobu Lach Ivan Oddeleniu ŠtB Žilina (1507); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 953 na osobu Hicik Norbert VP S ŠtB Rimavská Sobota (1508); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 437 na osobu Boháčik Ladislav Oddeleniu VKR VÚ 8038 Karlove Vary (1531); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 10 246 na osobu Holý Karol VP S ŠtB Vranov nad Topľou (1554); Informácia o uložení materiálov z vyhlásenia prokurátorskej výstrahy čs. občanom do taktického fondu (1557); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-2131 na osobu Machola Ondrej Oddeleniu ŠtB Liptovský Mikuláš (1558); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 2 882 na osobu Kotkolik Július Oddeleniu VKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (1568); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 221 na osobu Babic Karol Oddeleniu VKR VÚ 9444 Valašské Meziříčí (1593); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 636 na osobu Porubský Jozef Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (1607); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-704 na osobu Daniel Bernhardt Správe ŠtB Brno (1614); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 320 na osobu Hanusová Viera Oddeleniu VKR PS útvaru 8842 Cheb (1618); Správa o prejavoch nákupnej horúčky v Stredoslovenskom kraji (1619); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 685 na osobu Sedláčková Marta Oddeleniu ŠtB Liptovský Mikuláš (1635); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 860 na osobu Varga Valerián Oddeleniu ŠtB Žilina (1643); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 334 na osobu Paumer Vojtech Správe ŠtB Košice (1670); Prehľad zahraničných organizácií inklinujúcich k mierovému hnutiu a nevhodných k nadväzovaniu kontaktov (1678); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 300 na osobu Lacová Margita Správe ŠtB Bratislava (1683); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 211 na osobu Leibiczer Juraj Oddeleniu VKR VÚ 8038 Karlove

Vary (1684); Zovšeobecnenie štb. poznatkov na úseku rímsko-katolíckej cirkvi so zameraním na nelegálnu cirkev v Stredoslovenskom kraji (1696); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 810 a 81 478 na osobu Bartoš Ján Oddeleniu ŠtB Prievidza (1698); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 46 253 na osobu Szabadoš František VP S ŠtB Rimavská Sobota (1699); Vyhodnotenia výslednosti práce na O ŠtB Žilina a VP S ŠtB Rimavská Sobota (1712); Zovšeobecnenie nedostatkov na úseku práce s agentúrnym aparátom (1715); Pozvánka na celoštátnu poradu vedúcich pracovníkov ŠEO k smerniciam pre prácu so spolupracovníkmi kontrarozvedky (1716); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 037 na osobu Mojto František Oddeleniu ŠtB Prievidza (1725); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 212 a zväzku s arch. č. 40 481 na osobu Poláček Ján Oddeleniu ŠtB Martin (1726); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 068 na osobu Nikolovská Anna Oddeleniu VKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (1734); Žiadosť o vyňatie zväzku s arch. č. 9 073 na osobu Sponer Jürgen zo Zvláštneho fondu (1754); Informácia o označovaní archívnych fondov na ŠEO S ŠtB Banská Bystrica (1760); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 614 na osobu Kvašňovský František ÚO OŠH Skalité (1766); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 318 k osobe Uhrín Peter VP S ŠtB Veľký Krtíš (1767); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 924 na osobu Takáč Štefan VP S ŠtB Lučenec (1768); Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho spisu s arch. č. 4 036 a zväzku s arch. č. 9 266 na osobu Hríbik Stanislav Oddeleniu VKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (1777); Správa o štb. situácii v okrese Banská Bystrica (1786); Zberný hárok: Kmeňové karty TS: Metodický pokyn k vyplňaniu kmeňových kariet TS, Informácie o zaslaní kmeňových kariet TS predurčených k útvarom ozbrojených síl na VŠEO S ŠtB (1789); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 483 na osobu

Hrádela Peter VP S ŠtB Veľký Krtíš (1796); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 613 na osobu Temian Michael Oddeleniu ŠtB Martin (1809); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 045 na osobu Mühlberger Ján Správe ŠtB Brno (1810); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 844 na osobu Pavlík Vladimír Oddeleniu ŠtB Liptovský Mikuláš (1816); Pokyn o zmene riadenia a koordinácie problematiky INN (1821); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 956 na osobu Hanes Pavol Oddeleniu ŠtB Liptovský Mikuláš (1831); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 602 na osobu Tereščík Pavol Oddeleniu OŠH Novot' (1832); Doplnok k pokynu o zabezpečení písomností na útvaroch MV a ZNB v súvislosti s prípravou opatrení na úseku obrany štátu (1838); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 14 344 na osobu Koleník Štefan Oddeleniu ŠtB Martin (1852); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 286 na osobu Zelles Alexander VP S ŠtB Rimavská Sobota (1853); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 817 na osobu Tuna František Oddeleniu VKR VÚ 2493 Sušice (1854); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 540 na osobu Hornáček Ján Oddeleniu VKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (1863); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 790 na osobu Laško Ľubomír Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (1866); Správa o dosiahnutých výsledkoch v boji proti vonkajšiemu a vnútornému nepriateľovi za rok 1988 (1872); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 81 814 na osobu Šilhavý Mikuláš Oddeleniu VKR pri KVS Brno (1885); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 7 938 a 32 486 na osobu Spiegel Hanz Oddeleniu ŠtB Liptovský Mikuláš (1896); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 54 446 na osobu Daubner Ignác Oddeleniu ŠtB Liptovský Mikuláš (1897); Informácia o zmene pri predkladaní návrhov na výjazdy TS do nesocialistického zahraničia (1900); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 535

na osobu Jurína Ján Oddeleniu OŠH Zuberec (1912); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 303 na osobu Khol Karel Oddeleniu ŠtB Žilina (1915); Správa o odstránení nedostatkov vo využívaní PKB na O ŠtB Liptovský Mikuláš (1921); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 139 na osobu Rumpf Karl Heinz Správe ŠtB Brno (1922); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-1932 na osobu Čulík Pavel Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (1937); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 10 685 na osobu Antol Horst Oddeleniu ŠtB Prievidza (1938); Informácia o štb. situácii v Stredoslovenskom kraji (1940); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 456 na osobu Suchánová Gabriela II. správe ZNB Praha (1947); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 436 na osobu Valent Emil Oddeleniu ŠtB Žilina (1959); Podkladová správa pre N KS ZNB Banská Bystrica o štb. situácii v Stredoslovenskom kraji (1962); Podkladová správa pre N KS ZNB Banská Bystrica o plnení služobno-politických úloh v roku 1988 (1975); Zberný hárok: Informácie o odstúpení zväzkov so žiadosťou o vypísanie nových evidenčných a štatistických kariet k zväzkom (1979); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 817 na osobu Gužík Miroslav Oddeleniu VKR pri KVS Plzeň (1980); Záznam o emigrácii TS KAMARÁT reg. č. 15 611 (bez čísla); Situačné správy o udalostiach v Stredoslovenskom kraji po problematike ŠtB so štatistickými prehľadmi VC v kraji v roku 1988 (bez čísla); Návrhy na výjazdy TS ako podklady do systému SYVA (bez čísla); Mesačné štatistické výkazy o prírastkoch a úbytkoch jednotlivých typov zväzkov za rok 1988 (bez čísla);

*Prázdne zberné hárky:* Agentúrne záznamy po problematikách 3. odboru (3); Evidenčné karty preregistrovaných zväzkov (4); Obaly a diely zväzkov (24); Využitie agentúrnej siete (109); Dotazy do SYAZ (270).



## II/B Spisy tajné a obyčajné (T+O)

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
76	Informácia o zapožičaní vyšetrovacieho zväzku V-127 k osobe Sečkář Ján a spol. Krajskému súdu Banská Bystrica (67).	1975	71
77	<i>Prázdne zberné hácky</i> : Zvodky (5); Charakteristika ideologicko-diverznej činnosti kapitalistických štátov (26); Poznanky k osobe Szabo Peter (69).	1979	72
78	Výpis z archívneho materiálu k osobe Mráz Pavel (bez čísla);  <i>Prázdne zberné hácky</i> : Charakteristika ideovo-diverznej činnosti nepriateľa (4); Zvodky (6).	1980	72
79	<i>Prázdne zberné hácky</i> : Lustrácie osôb (2); Charakteristika ideovo-diverznej činnosti nepriateľa (4); Zvodky z Odboru vyšetrovania (6); Výpisy z archívneho materiálu (36).	1981	72
80	<i>Prázdne zberné hácky</i> : Výpisy z archívneho materiálu (1); Lustrácie osôb (2); Charakteristika ideovo-diverznej činnosti nepriateľa (24); Plán výjazdovej skupiny N KS ZNB (38).	1982	72
81	Rozbor činnosti tzv. rehabilitačných senátov v rámci Stredoslovenského kraja v rokoch 1968 – 1969 (25); Návrh na vyradenie písomností SV ŠEO z roku 1977 (26); Opatrenia k predchádzaniu a postihu neoprávneného obohacovania príslušníkov ŠTB na SV ŠEO (82); Informácia o počte zväzkov uložených do archívu v roku 1983 (bez čísla);  <i>Prázdne zberné hácky</i> : Lustrácie osôb (2); Výpisy z archívneho materiálu (3); Charakteristika ideovo-	1983	72

- 81 diverznej činnosti nepriateľa (27); Hlásenia záchytu vozidiel (150). 1983 72
- 82 Zberný hárok: Lustrácie osôb: Evidencia lustrácií vykonaných SV ŠEO v roku 1984 (2); Zberný hárok: Oznámenia o pridelení archívnych čísel zväzkom uloženým do archívu v roku 1984 (4); Metodické usmernenie k socialistickej súťaži príslušníkov ZNB, Vyhlásenie kolektívneho záväzku pracovníkov SV ŠEO na rok 1984 a správy o jeho plnení (9); Pokyn o zhospodárnení šifrovej prevádzky (24); Pokyn o rozmnožovaní písomností na Správe ŠtB (25); Stručná správa o vykonaní kontroly spisovej agendy na SV ŠEO (32); Vzor žiadosti o vydanie povolenia na vedenie služobných dopravných prostriedkov (34); Prehľad nevrátených vyšetrovacích spisov zapožičaných Krajskému súdu v Banskej Bystrici (38); Návrh na vyradenie písomností SV ŠEO z roku 1978 (39); Návrhy na vyradenie osôb určených pre styk so štátnym tajomstvom z evidencie (43); Oznámenie o zmene v spracovávaní záznamov o hodnotení poslucháčov v rezortných vzdelávacích inštitútoch (76); Spresnenie požiadavky na úschovu archívnych materiálov Správy ŠtB Banská Bystrica v Spišskom Podhradí počas brannej pohotovosti štátu (98); Správa o plnení úloh právnej výchovy a propagandy na SV ŠEO v 1. polroku 1984 (101); Pokyn na dodržiavanie právnych noriem upravujúcich dočasnú správu národného majetku v útvaroch ZNB (105); Harmonogram opatrení na stabilizáciu príslušníkov v služobnom pomere (109); Zberný hárok: Informácie o odstúpení mikrofilmov spracovaných zo systému BC operatívnym odborom Správy ŠtB (140); Pracovný materiál o hlavných javoch sledovaných v operatívnej evidencii AIPKO (143); Pokyn na odstránenie nedostatkov v dodržiavaní článku 98 NMV ČSSR č. 24/79 (176); Informácia o výsledkoch kontroly

82 služobných zbraní a streliva na Správe ŠtB (177); Prehľad záznamov spracovaných v CPF v roku 1984 (bez čísla); 1984 72

*Prázdne zberné háčky:* Výpisy z archívneho materiálu (3); Charakteristika ideovo-diverznej činnosti nepriateľa (37); Informácie o lustráciách (104); Vyžiadanie archívnych materiálov k osobe Mádr Rastislav (121).

83 Zberný hárok: Lustrácie osôb: Evidencia lustrácií vykonaných SV ŠEO v roku 1985 (2); Zberný hárok: Oznámenia o pridelení archívnych čísel zväzkom uloženým do archívu v roku 1985 (4); Zberný hárok: Plán odborného-bezpečnostnej prípravy príslušníkov SV ŠEO na rok 1985 (15); Podklady pre zameranie socialistickej súťaže v ZNB, Kolektívny a individuálne záväzky pracovníkov SV ŠEO na rok 1985, Vyhodnotenia plnenia úloh zo socialistických záväzkov za rok 1985 (16); Správa o plnení úloh vyplývajúcich z RMV č. 9/1984 k predchádzaniu a postihu neoprávneného obohacovania príslušníkov ZNB (20); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri preberaní a odovzdávaní poštových a kuriérnych zásielok (24); Stručná správa o vykonaní kontroly spisovej agendy na SV ŠEO (31); Zberný hárok: Marxistickoleninská príprava: Plán prednášok a seminárov MLP na rok 1985, Organizačná štruktúra a zaradenie príslušníkov S ŠtB do MLP v roku 1985, Vyhodnotenia trojročného cyklu MLP príslušníkov SV ŠEO za roky 1982-1985 (32); Programová dokumentácia systému SYAZ (36); Pripomienky S ŠtB k využívaniu výpočtovej techniky, funkčnosti informačných systémov SYAZ a projektov BB, BC, BD, CPF a SVIS (57); Žiadosť o zaslanie publikačných zámerov v krajských masovokomunikačných prostriedkoch (65); Pokyny k lustráciám služobných a súkromných ciest čs. občanov do kapitalistického zahraničia (73); Výpisy zo zápisov zo zasadnutí štábu náčelníka KS ZNB dňa 19.4.1985 a 21.11.1985 (77); 1985 73

Informácie o zaslaní mikrofišových archívov Evidencie ciest čs. občanov do KZ a Evidencie príjazdov vízových cudzincov do ČSSR (81); Informácia o priebehu koncertu skupiny Tublatanka v Banskej Bystrici (82); Zberný hárok: Vzorové podpisy príslušníkov Správy ŠtB a O ŠtB v kraji oprávnených vykonávať lustráciu v evidenciách KS ZNB (83); Smernica k vedeniu evidencií na útvaroch pasov a víz (87) (preprotokolované z roku 1979); Návrh na vyradenie písomností SV ŠEO z roku 1979 (89); Prospekt zariadenia RPE 01 na kopírovanie mikrofišov (92); Správa o odstránení nedostatkov pri cvičnom poplachú na KS ZNB (93); Oznámenie o povolení výnimky z NMV ČSSR č. 24/1979 pri vyžadovaní lustrácií osôb v evidenciách ZNB (108); Pokyn k správne vyhotovovaniu agentúrnych záznamov (121); Oznámenie o vydaní služobnej pomôcky „Zoznam obcí a ich častí v SSR podľa územnej pôsobnosti základných útvarov VB, okresných a krajských správ ZNB“ (125); Návrh na vyradenie osôb určených pre styk so štátnym tajomstvom z evidencie (184); Výpis zo zápisu zo zasadnutia štábu náčelníka KS ZNB dňa 18.11.1985 (185); Oznámenie o vykonaní metodického návčiku vyrozumienia a zvozu príslušníkov KS ZNB (192); Upozornenie na nedostatky pri vracaní výplatných listín zo základných útvarov (193); Zásady pre výber príslušníkov ZNB k štúdiu na vysokých školách ZNB v rokoch 1986 – 1990 (194); Štatistický prehľad o poznatkoch uložených do CPF príslušníkmi ŠtB v Stredoslovenskom kraji v roku 1985 (bez čísla); Oznámenia o lustrácii osôb (bez čísla); Žiadosti o vykonanie lustrácie na SV ŠEO (bez čísla);

*Prázdne zberné hárky.* Oznámenia o lustrácii (3); Výpisy z archívneho materiálu (9); Hlásenia záchytu vozidiel (19); Osoby určené pre styk so štátnym tajomstvom (45).

Zberný hárok: Lustrácie osôb: Evidencia lustrácií vykonaných SV ŠEO v roku 1986 (2); Zberný hárok: Oznámenia o pridelení archívnych čísel zväzkom uloženým do archívu v roku 1986 (4); Výpisy zo zápisov zo zasadnutí štábu náčelníka KS ZNB v roku 1986 (11); Plán odborného-bezpečnostnej prípravy príslušníkov SV ŠEO na rok 1986, Informácia o záverečných previerkach príslušníkov z OBP (19); Organizačná štruktúra a zaradenie príslušníkov S ŠtB do MLP v roku 1986, Plán prednášok a seminárov MLP na rok 1986, Vyhodnotenia MLP na SV ŠEO v učebnom roku 1985/86 (31); Pokyn k hospodárnemu využívaniu elektrickej energie v objektoch KS ZNB (41); Stručná správa o vykonaní kontroly spisovej agendy na SV ŠEO (42); Kolektívny a individuálne socialistické záväzky pracovníkov SV ŠEO na rok 1986, Vyhodnotenie plnenia úloh zo socialistických záväzkov za rok 1986 (45); Zásady pre rozmnožovanie dokumentov v centrálnej rozmnožovni KS ZNB (64); Hlásenia o trestnej činnosti príslušníkov SV ŠEO za 1. štvrtrok a 1. polrok 1986 (67); Menovanie členov komisie na vytrieďovanie archívnych dokumentov na SV ŠEO (77); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri vybavovaní zásielok prostredníctvom kuriérnej pošty FMV a poštového úradu (78); Informácia o zrušení podávania správ o právnej výchove a propagande na S ŠtB (140); Zberný hárok: Návrhy na vyradenie osôb určených pre styk so štátnym tajomstvom z evidencie (183); Oznámenie o zjednotení zasielania hlásení o záchytech vozidiel na II. správu ZNB (215); Zásady jednotného postupu orgánov ZNB, prokuratúry, súdov a Ministerstva spravodlivosti SSR pri publikovaní poznatkov o závažných veciach (223); Pokyn na odstránenie nedostatkov zistených pri ničení písomností (246); Pokyny na vykonávanie lustrácií šifrou v ústrednej operatívnej evidencii, Upozornenie na nedostatky pri vyžadovaní lustrácií (255) (preprotokolované z roku 1980); Pracovná príručka pre



85	<p>kraji so zameraním na špeciálnu výrobu (116); Výpis zo zápisu z operatívnej porady náčelníka KS ZNB konanej 4. 5. 1987 (142); Pokyn k dodržiavaniu zásad utajenia pri práci s písacím strojom s pamäťou (152); Vyhodnotenie MLP v učebnom roku 1986/87, Organizačná štruktúra a zaradenie príslušníkov S ŠtB do MLP na roky 1987 – 1988 (161); Metodická pomôcka k smerniciam MV-adm-I-1 pre výkon spisovej služby na MV a v Zbore národnej bezpečnosti (173); Upozornenie na nedostatky pri odosielaní kuriérnych zásielok (183); Informácie o zaslaní mikrofišových súborov systémov BC a BB za roky 1983 až 1986 (195); Vzor pre spracovanie kádrovej charakteristiky príslušníka ZNB (223); Metodický pokyn k vykonaniu skartácie druhopisov vyšetrovacích spisov zavedených pre trestnú činnosť podľa § 109 odsek 2 trestného zákona (253); Pokyn pre bezpečné používanie elektronických písacích strojov s pamäťou (265); Pokyn k vykonaniu vyradovacích a archívnych prác na útvaroch ŠtB (295); Číselník EZO (bez čísla); Výsledky na dotazy do systému SYMU vo forme počítačového výstupu (bez čísla); Prehľad skratiek do systémov BB, BC a EVIC (bez čísla); Žiadosti o vykonanie lustrácií osôb (bez čísla);</p> <p><i>Prázdne zberné háčky.</i> Oznámenie o lustrácií (19); Lustrácie v systéme SSEP (23); Hlásenia o záchytných vozidlách ZÚ (25); Podpisové vzory (102); Práceschopnosť príslušníkov SV ŠEO (229); Súkromné styky príslušníkov SV ŠEO (289).</p>	1987	76
86	<p>Zberný hárok: Lustrácie osôb: Evidencia lustrácií vykonaných SV ŠEO v roku 1988, Žiadosti o vykonanie lustrácií k osobám (2);</p> <p>Telefónny zoznam funkčných útvarov KS ZNB a Správy ŠtB Banská Bystrica (4); Zberný hárok: Oznámenia o pridelení archívnych čísel zväzkom uloženým do archívu v roku 1988 (5); Informácia o zabezpečení miestnosti</p>	1988	76  77

slúžiacej ako pomocný archív pre SV ŠEO v budove KS ZNB Banská Bystrica (18) (preprotokolované z roku 1982); Pokyn na správne vyplňovanie tlačiva o odovzdání inventárnych súčastí výzbroje a výstroja príslušníkov ZNB (19) (preprotokolované z roku 1982); Pokyn k zamedzeniu zneužívania služobných a súkromných zbraní príslušníkmi ZNB (21) (preprotokolované z roku 1982); Návrh úsporných opatrení vo využívaní technických prostriedkov dovážaných z kapitalistických štátov (22) (preprotokolované z roku 1982); Správa o stave vytrieďovania zväzkov KR a TS na VŠEO Banská Bystrica, Záznam z porady o vytrieďovaní zväzkových materiálov z tzv. fondu S (23) (preprotokolované z roku 1982); Výpis zo zápisu zo zasadnutia štábu náčelníka KS ZNB dňa 27.5.1982 (24) (preprotokolované z roku 1982); Správa o nízkej pripravenosti príslušníkov ZNB pri zárokoch proti nebezpečným páchatelom a pokyn na odstránenie jestvujúcich nedostatkov (25) (preprotokolované z roku 1982); Správa o disciplinárnych priestupkoch a sťažnostiach na konanie príslušníkov VŠEO (26) (preprotokolované z roku 1982); Pokyn na prijatie opatrení k zamedzeniu priestupkov páchaných príslušníkmi ZNB pod vplyvom alkoholu (27) (preprotokolované z roku 1982); Doplnok k pokynu o vybavovaní sťažností na konanie príslušníkov ZNB (28) (preprotokolované z roku 1982); Podklady VŠEO k zavedeniu jednotného systému riadenia priemyselnou televíziou v rezorte MV ČSSR (29) (preprotokolované z roku 1982); Návrh na vyradenie písomností SV ŠEO z roku 1982 (31); Plán odbornobezpečnostnej prípravy príslušníkov ŠtB Stredoslovenského kraja na rok 1988 (32); Kolektívny socialistický záväzok SV ŠEO a správa o jeho plnení za rok 1988 (38); Zoznam názvov organizácií v ruskom jazyku pre potreby systému SSEP (41); Stručná správa o vykonaní kontroly spisovej agendy na SV ŠEO (43); Zberný hárok: Návrhy na vyradenie osôb určených pre



styk so štátnym tajomstvom z evidencie (48); Pokyn na plnenie opatrení v boji proti alkoholovej toxikománii v ČSSR (61); Plán individuálnej prípravy príslušníčky SV ŠEO Kradlákovej Dany (81); Štvrťročné prehľady Odboru vyšetrovania ŠtB Banská Bystrica o trestnom postihu osôb (87); Štvrťročné hlásenia o trestnej činnosti príslušníkov SV ŠEO (88); Pokyn na predloženie úloh do plánu vynálezcovského a zlepšovateľského hnutia (96); Žiadosť o menovanie člena riešiteľskej skupiny v projekte Evidenčný poznatkový fond (105); Informácia o zmene v pracovnej náplni oddelení 3. odboru Správy ŠtB (117); Krátky terminologický slovník k systému zjednotených poznatkov o protivníkovi (SSEP) v ruskom jazyku (124); Upozornenie na nedostatky pri dodržiavaní predpisov v agentúrno-operatívnej práci a spisovej službe na Správe ŠtB (180); Pokyn k spracovávaniu záznamov DAR-ÚČET (202); Krátka informácia o odmietnutí pracovníkov ČSAD Brezno pracovať z dôvodu krátenia miezd (209); Informácia o vzniku Odboru výpočtovej techniky na II. správe ZNB (211); Pokyn o postupe pri výskyte život ohrozujúcej poruchy zdravia, úrazu, otravy alebo prenosného ochorenia na útvaroch ZNB v kraji (212); Informácia o prehodnotení stupňa utajenia niektorých druhov dokumentov (224); Upozornenie na nedostatky na úseku ochrany utajovaných skutočností a spisovej služby na útvaroch ŠtB v Stredoslovenskom kraji (230); Vyhodnotenie výsledkov práce S ŠtB za roky 1986 – 1988 (bez čísla); Žiadosti o vykonanie lustrácií osôb (bez čísla);

*Prázdne zberné hárky:* Oznámenia o lustrácii (3); Hlásenia o záchytech vozidiel (8); Praceneschopnosť príslušníkov SV ŠEO (16); Lustrácie v systéme SYAZ (47); Záznamy o peňažných daroch z KZ v systéme SYAZ (62).

### III. ÚČTOVNÉ MATERIÁLY

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Rok</b>	<b>Kr. č.</b>
87	Zoznamy prideleného zariadenia (bez čísla).	1966	78
88	Zoznamy prideleného zariadenia (bez čísla).	1967	78
89	Zoznamy prideleného zariadenia (bez čísla).	1970	78
90	Zoznam prideleného zariadenia (bez čísla).	1971	78
91	Inventúrne zoznamy prideleného materiálu (bez čísla).	1973	78
92	Inventúrne výkazy intendačného a proviantného materiálu (bez čísla).	1974	78
93	Inventúrne výkazy intendačného, proviantného a stavebno-ubytovacieho materiálu (bez čísla).	1975	78
94	Zoznamy prideleného zariadenia (bez čísla); Inventúrny výkaz stavebno-ubytovacieho a intendačného materiálu (bez čísla).	1976	78
95	Inventúrne výkazy intendačného, proviantného a stavebno-ubytovacieho materiálu (bez čísla).	1977	78
96	Inventúrne výkazy proviantného a intendačného materiálu (bez čísla).	1978	78
97	Inventúrne výkazy intendačného, proviantného, stavebno-ubytovacieho materiálu a spojovacích prostriedkov (bez čísla).	1979	78
98	Inventúrne výkazy intendačného, proviantného, stavebno-ubytovacieho a spojovacieho materiálu (bez čísla).	1980	78

99	Inventúrne výkazy intendačného, proviantného, stavebno-ubytovacieho a spojovacieho materiálu (bez čísla).	1981	78
100	Inventúrne výkazy intendačného, proviantného, stavebno-ubytovacieho a spojovacieho materiálu (bez čísla).	1982	78
101	Inventúrne výkazy intendačného, proviantného a spojovacieho materiálu (bez čísla).	1983	78
102	Inventúrne výkazy intendačného, proviantného, stavebno-ubytovacieho a spojovacieho materiálu (bez čísla).	1984	78
103	Inventúrne výkazy intendačného, proviantného, stavebno-ubytovacieho a spojovacieho materiálu (bez čísla).	1985	78
104	Zápis o vykonaní inventarizácie materiálu triedy 06 (9); Výkaz systemizácie stavebno-ubytovacieho materiálu (0168); Pokyn na zabezpečenie inventarizácie stavebno-ubytovacieho materiálu (252); Inventúrne výkazy intendačného, proviantného, stavebno-ubytovacieho, spojovacieho materiálu a materiálu bojovej a operatívnej techniky (bez čísla).	1986	78
105	Inventúrne výkazy intendačného, proviantného, stavebno-ubytovacieho, spojovacieho materiálu a materiálu bojovej a operatívnej techniky (bez čísla).	1987	78
106	Vyžiadanie podkladov do plánu materiálo-technického zabezpečenia na rok 1990 (184); Inventarizačné zápisy s inventúrnymi výkazmi zbraní a pečatidiel, intendačného, proviantného, stavebno-ubytovacieho, spojovacieho materiálu a materiálu bojovej a operatívnej techniky (240).	1988	78

#### IV. ROZKAZY A NARIADENIA

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Rok</b>	<b>Kr. č.</b>
107	Zoznam pokynov HS ŠtB MV SSR; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 7 „Konanie a prejednávane náhrady škody“.	1972	78
108	Zoznam nariadení Správy spojenia FMV; Zoznam rozkazov náčelníka Správy vyšetrovania ŠtB; Rozkaz náčelníka Správy vyšetrovania ŠtB č. 59 „Smernice pre spisový poriadok, predkladanie informácií, štatistické vykazovanie a rozborovú činnosť na úseku vyšetrovania Štátnej bezpečnosti“.	1975	78
109	Zoznam nariadení a pokynov Ekonomickej a technickej správy FMV vydaných v rokoch 1976 – 1977; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 12 „Upevňovanie dopravnej disciplíny a zníženie nehodovosti dopravných prostriedkov“.	1977	78
110	Zoznamy rozkazov a nariadení MV SSR vydaných v rokoch 1968 – 1978.	1978	78
111	Zoznamy rozkazov I. námestníka MV ČSSR vydaných v rokoch 1975 – 1979.	1979	78
112	Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 39 „Krajská lekárska komisia - zriadenie“.	1980	78
113	Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 6 „Vytvorenie stabilizačnej komisie na KS ZNB Banská Bystrica“.	1981	78

114	Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 25 „Opatrenia k zvýšeniu úrovne ochrany utajovaných skutočností na útvaroch KS ZNB a OS ZNB v kraji“.	1985	78
115	Zoznamy spoločných rozkazov MV ČSSR, ČSR a SSR vydaných v rokoch 1971 – 1986.	1986	78
116	Zoznam rozkazov náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 35 „Inventarizácia hospodárskych prostriedkov k zakončeniu hospodárskeho roka 1987“; Rozkaz náčelníka S ŠtB Banská Bystrica č. 1 „Socialistická súťaž príslušníkov ZNB – vyhlásenie“; Rozkaz náčelníka S ŠtB Banská Bystrica č. 2 „Určenie skartačnej komisie“.	1987	78
117	Zoznamy rozkazov a nariadení MV ČSSR vydaných v rokoch 1954 – 1988; Zoznamy rozkazov náčelníka KS MV a KS ZNB vydaných v rokoch 1953 – 1988; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 2 „Bojová a telesná príprava príslušníkov KS ZNB na rok 1988 – zabezpečenie“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 30 „8. ročník krajskej súťaže ZENIT pre operatívnych pracovníkov ŠtB“.	1988	78

## V SKARTAČNÉ ROZHODNUTIA

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Rok</b>	<b>Kr. č.</b>
118	Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov KR.	1979	79
119	Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov KR; Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov OB; Rozhodnutia o skartácii zväzkov KR.	1980	79-81 81 82
120	Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov TS; Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkových materiálov TS s archívnymi číslami MS; Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov KR; Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov OB; Rozhodnutia o skartácii zväzkov TS; Rozhodnutia o skartácii zväzkov KR; Rozhodnutia o skartácii zväzkov OB.	1981	83-84 84 85 86 87
121	Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov TS; Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkových materiálov TS s archívnymi číslami MS; Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov KR; Rozhodnutia o skartácii zväzkov TS; Rozhodnutia o skartácii zväzkových materiálov TS s archívnymi číslami MS; Rozhodnutia o skartácii zväzkov KR; Rozhodnutia o skartácii zväzkov OB; Hromadný protokol o skartácii zväzkov fondu T.	1982	87 88 89 90
122	Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov TS; Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov KR; Rozhodnutia o skartácii zväzkov TS; Rozhodnutia o skartácii zväzkov KR; Rozhodnutia o skartácii zväzkov OB; Rozhodnutia o skartácii zväzkov fondu S.	1983	90 91

123	Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov TS; Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov KR; Rozhodnutia o skartácii zväzkov TS; Rozhodnutia o skartácii zväzkov KR; Rozhodnutia o skartácii zväzkov OB.	1984	91
124	Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov TS; Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov KR; Rozhodnutia o skartácii zväzkov TS; Rozhodnutia o skartácii zväzkov KR; Rozhodnutia o skartácii zväzkov OB; Rozhodnutia o skartácii zväzkov fondu T.	1985	92
125	Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov TS; Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov KR; Rozhodnutia o skartácii zväzkov TS; Rozhodnutia o skartácii zväzkov KR; Rozhodnutia o skartácii zväzkov OB; Rozhodnutia o skartácii zväzkov fondu T.	1986	93
126	Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov TS; Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov KR; Rozhodnutia o skartácii zväzkov TS; Rozhodnutia o skartácii zväzkov KR.	1987	94
127	Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov KR; Rozhodnutia o skartácii zväzkov TS; Rozhodnutia o skartácii zväzkov KR; Rozhodnutia o skartácii zväzkov OB; Rozhodnutia o skartácii zväzkov fondu T.	1988	94

## VI MIKROFIŠE Z INFORMAČNÝCH SYSTÉMOV ŠtB

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Rok</b>	<b>Kr. č.</b>
128	Súbor mikrofišov z počítačového systému BB za roky 1972 – 1987;	1972 – 1988	95
	Súbor mikrofišov z počítačového systému BC za roky 1972 – 1987; Súbor mikrofišov z počítačového systému EVIC za rok 1988.		96-97



## ZOZNAM SKRATIEK:

- AIPKO – analyticko-informačný, plánovací a kontrolný odbor
- AKO – analyticko-koordináčny odbor
- AOP – agentúrno-operatívna práca
- BA – archívna evidencia poznatkov k vízovým cudzincom II. správy ZNB
- BB – evidencia výjazdov čs. občanov do nesocialistických krajín a evidencia vysídlencom z ČSSR (informačný systém ŠtB)
- BC – evidencia výjazdov a príjazdov vízových cudzincov do ČSSR (informačný systém ŠtB)
- BD – evidencia pohybu diplomatických vozidiel zastupiteľských úradov vybraných kapitalistických štátov (informačný systém ŠtB)
- BS – evidencia stykov s diplomatmi a akreditovanými osobami (informačný systém ŠtB)
- CPF – centrálny poznatkový fond
- ČSAD – Československá autobusová doprava
- ČSLA – Československá ľudová armáda
- D – dôverník
- EMAN – evidencia emigrantov, navrátilcov a vystaňovalcov (informačný systém)
- EVIC – evidencia vízových cudzincov
- EZO – evidencia záujmových osôb
- FMV – Federálne ministerstvo vnútra
- GŠ – generálny štáb
- HN – hlavný nepriateľ
- HS ŠtB – Hlavná správa ŠtB
- INN – index náhleho napadnutia
- KB – konšpiračný byt
- KR – kontrarozviedny
- KR – zväzky kontrarozviedneho rozpracovania
- KS ZNB – Krajská správa ZNB
- KSA – Krajské stredisko automatizácie
- KSČ – Komunistická strana Československa
- KSS – Komunistická strana Slovenska

KSSZ – Komunistická strana Sovietskeho zväzu  
KŠ – kapitalistický štát  
KTS – kandidát tajnej spolupráce  
KVS – krajská vojenská správa  
KZ – kapitalistické zahraničie  
KZÚ – kapitalistický zastupiteľský úrad  
MLP – marx-leninská príprava  
MNO – Ministerstvo národnej obrany  
MS – mapa správ  
MU – mimoriadna udalosť  
MV ČSSR – minister vnútra, ministerstvo vnútra ČSSR  
N – náčelník  
NATO – Severoatlantická aliancia  
NMV – nariadenie ministra vnútra, námestník ministra vnútra  
NO – nepriateľská osoba  
O ŠtB – oddelenie ŠtB  
OB – objektový zväzok  
OBP – odborná-bezpečnostná príprava  
OS ZNB – Okresná správa ZNB  
OŠH – ochrana štátnych hraníc  
OVIS – odborové a výpočtové stredisko  
OVKR – oddelenie vojenskej kontrarozvedky  
PO – preverovaná osoba  
PS – pohraničná stráž  
PT – prísne tajné  
RMV – rozkaz ministra vnútra  
RVPP – ročný vykonávací plán práce  
S – správa  
S – fond starých písomností  
SA – Sovietska armáda  
SAPO – systém automatického preverovania osôb

SJ – Svedkovia Jehovovi  
SKV – stredoslovenský krajský výbor  
SNP – Slovenské národné povstanie  
SOU – stredné odborné učilište  
SSEP – systém zjednotenej evidencie poznatkov  
SV ŠEO – samostatné vyhodnocovacie a štatisticko-evidenčné oddelenie  
SVIS – evidencia vyšetrovaných osôb po línii ŠtB  
SYAZ – autonómny projekt štátobezpečnostných operatívnych materiálov (poznatkový fond)  
SYMU – systém poznatkov o mimoriadnych udalostiach  
SYVA – systém poznatkov o výjazdovej agentúre  
SYVO – systém poznatkov o výskyte motorových vozidiel čs. občanov a cudzincov pri vojenských objektoch a vo vojenských výcvikových priestoroch  
SZ – signálny zväzok  
ŠEO – štatisticko-evidenčné oddelenie  
ŠtB – Štátna bezpečnosť  
T – tajné  
T – taktický fond  
TS – tajný spolupracovník  
TZ – trestný zákon  
UIS – ucelený informačný systém  
ÚO OŠH – úsekové oddelenie ochrany štátnych hraníc  
ÚV – ústredný výbor  
VAAZ – Vojenská akadémia Antonína Zápotockého  
VB – Verejná bezpečnosť  
VC – vízový cudzinec  
VKR – vojenská kontrarozviedka  
VP S ŠtB – vysunuté pracovisko Správy ŠtB  
VŠ – vysoká škola  
VŠEO – vyhodnocovacie a štatisticko-evidenčné oddelenie  
VÚ – vojenský útvar  
VVO – východný vojenský okruh

VVTŠ ČSSP– Vysoká vojenská technická škola československo-sovietskeho priateľstva

ZNB – Zbor národnej bezpečnosti

ZPS – zväzok previerky signálu

ZÚ – zastupiteľský úrad

ZVO – západný vojenský okruh

ARCHÍV ÚPN